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Обітниця воскресіння 
стосується кожного! Народився, щоб померти

У давнину жив ще один Цар. Він 
не мав воїнів, не проливав нічи-
єї крові, не спалював людських 
домівок. Своє ім’я Він витесу-
вав не на камені, але в люд-
ських серцях. Він простягав 
до грішника руку допомоги, 
Він проводив рукою по ранах 
хворих і зціляв їх, осявав світ-
лом милосердя злидні убогих 
і, прибитий до хреста, терпів, 
страждав і прощав Своїм во-
рогам. 

Він не будував Собі гроб-
ниць, як той перший цар, і все 
ж як у великих містах, так і в 
маленьких селах ми зустрічає-
мо будівлі та храми, присвячені 
Йому. Своїми куполами і шпиля-
ми вони простягаються до небес. 

Тисячі років світ урочисто свят-
кує Його народження. Ця дата ста-
ла державним святом у багатьох дер-
жавах світу. Складається враження, що 
цілий світ став християнським. 

Для чого ж народився Христос? Що 
було причиною і ціллю Його народження 
в нашому світі? А народився Він з однією-
єдиною ціллю: щоб померти! Смерть була 
єдиною ціллю Його життя, до котрої Він 
свідомо йшов!

ЖИТИ, А НЕ ПОМИРАТИ 
Коли Іван Хреститель побачив Ісуса, Ко-

трий прямував, щоб хреститися від ньо-
го, то він вигукнув: «Ото Агнець Божий!». 
Усі юдеї добре розуміли, що агнець при-
значався для смерті як жертва за гріх. Єв-
реї також добре знали, що плата за гріх 
— смерть. Картина щоденного жертво-
приношення свідкувала про те, що Бог не 
хоче, аби вмирали люди. Він передбачив 
заступницького агнця, котрий вмирав за-
мість грішника, а грішникові дарувалось 
прощення і життя. Він звільнявся від за-
плати за гріх, від смерті. 

Гріх ввійшов у наш світ не з волі Божої. 
Людина підкорилась волі сатани, і в цьо-
му полягає гріх. Гріх призвів до смерті. Але 
Бог не створив людину для того, щоб вона 
вмирала, Він створив цю землю для жит-
тя. «Бо так промовляє Господь, Творець 
неба. Він той Бог, що землю вформував та 
її вчинив, і міцно поставив її; не як порож-
нечу її створив, на проживання на ній Він її 
вформував. Я Господь, і нема більше іншо-
го Бога!» (Іс. 45:18). 

Ось якою була Божа ціль. Тому коли ми 
приходимо в цей світ, ми радіємо життю. 
Ось чому ми святкуємо дні народження. 
Ми не хочемо вмирати. Цю потребу жит-
тя вклав в наші серця Сам Творець! Тому 
нам так хочеться жити! Як би ми почува-
лися, якби усвідомлювали, що народилися 
лише для того, щоб вмерти? Як би почу-
валися батьки, якби знали, що їхнє немов-
лятко має померти від тяжкої і мучениць-
кої смерті? Навряд чи хтось наважився би 
тоді народжувати. Для чого? Для смерті? 

Людина хоче жити. Але Син Божий був 
народжений для того, щоб стати Божим 
Агнцем, іншими словами, померти.

« ГОСПОДИ, ТАКОГО ТОБІ 
ХАЙ НЕ БУДЕ!»... 
В Євангелії читаємо, як Ісус неоднора-

зово ділився зі Своїми учнями думками 
про Свою смерть. «Із того часу Ісус став 
виказувати Своїм учням, що Він мусить іти 
до Єрусалиму, і постраждати багато від 
старших, і первосвящеників, і книжників, і 
вбитому бути, і воскреснути третього дня» 
(Мт. 16:21). 

І якою була реакція учнів? «І, набік від-
вівши Його, Петро став Йому докоряти й 
казати: Змилуйся, Господи, такого Тобі 
хай не буде!» (Мт. 16:22). Учні не хотіли, 
щоб Ісус постраждав і помер, це не входи-
ло в їхні плани. Вони хотіли, щоб їхній Учи-
тель встановив царство і щоб не було нія-
кої смерті. 

Через якийсь час Ісус знову говорить: 
«Коли пробували вони в Галілеї, то сказав 
їм Ісус: Людський Син буде виданий лю-
дям до рук, і вони Його вб’ють, але третьо-
го дня Він воскресне. І тяжко вони зажури-
лись...» (Мт. 17:22-23.) 

Вони знову затривожились. Зверні-
мо увагу, що це було ще задовго до Його 
смерті. І вже перед самим розп’яттям 
Христос знову говорить про Свою смерть: 
«Ви знаєте, що через два дні буде Пасха, і 
Людський Син буде виданий на розп’яття» 
(Мт. 26:2). 

А скільки нагадувань про Його смерть в 
притчах Ісуса, в інших місцях Писання? 

Для чого такі часті нагадування про 
смерть, адже Христос не був самогуб-
цем? Психологи стверджують, що коли 
людина говорить про смерть, це може 
призвести її до самогубства. Однак про 

Христа ми не можемо цього сказати. А 
значить, Христос прекрасно усвідомлю-
вав, для чого прийшов у цей світ: народив-
ся, щоб померти!

СПАСАЄ НЕ ДОСКОНАЛЕ ЖИТТЯ, 
А ЙОГО СМЕРТЬ 

Чи усвідомлюємо ми це? Можливо, ми 
іноді думаємо, як колись Петро, ми не хо-
чемо, щоб Христос вмирав за мої гріхи... 
Але такий підхід неправильний. Суттю всіх 
язичницьких релігій є те, що людина може 
сама вдосконалитись. Скільки таких релі-
гій сьогодні проповідують досягнення до-
сконалості своїми зусиллями. На жаль, і 
християнство якоюсь мірою також стало 
на цей хибний шлях. Деякі віруючі праг-
нуть заслужити спасіння своїми заслуга-
ми, добрими ділами. 

Та Христос прийшов не для того, аби 
показати приклад досконалого життя, ко-
трий ми повинні наслідувати. Він прийшов 
насамперед для того, щоб померти. Його 
досконале життя не може спасти нас без 
Його смерті. Нас спасає не досконале 
життя Христа, а Його смерть! 

Уся Біблія сконцентрована на цій ідеї 
смерті Сина Божого. У Старому Заповіті 
це особливо ясно видно на прикладі жерт-
воприношення. Смислом всіх жертв була 
смерть Сина Божого, Божого Агнця. Лише 
в цьому полягало їх значення. Інакше всі 
жертви ставали безглуздими. Погани та-
кож приносили жертви, але вони не мали 
сенсу. Це були жертви заради жертви. А 
Богові не потрібні жертви, як думали і ду-
мають досі багато людей. 

«Нащо Мені многота ваших жертов — го-
ворить Господь. Наситився Я цілопален-
нями баранів і жиром ситих телят, а крови 
биків та овець і козлів не жадаю!».

Закінчення на стор. 4

У давнину жив ще один Цар. ВВін 
не мав воїнів, не проливав нічии-
єї крові, не спалював людськихх 
домівок. Своє ім’я Він витесу-
вав не на камені, але в люд-

Ві

У давнину жив могутній цар. Зі своїм військом він чинив напади на чужі 
країни, спалював міста і села, а мешканців забирав у полон. Повість про свої 
діяння він наказав видовбати на камені. Відчуваючи наближення кінця, він 
розпорядився збудувати собі гробницю з масивного каменю. Своє тіло запо-
вів забальзамувати і намастити дорогоцінними пахощами, аби воно не зітліло. 

Однак минув час, і про нього всі забули. Настане день, коли 
останній камінь його гробниці буде зруйнований, і вітер пус-
телі замете піском її слід. Так, ніби того царя і не було..

Дорогі брати та сестри!
Цьогоріч ми знову маємо нагоду згадувати пасхаль-

ні події, не прив’язуючись до якоїсь конкретної дати. 
Адже ми розуміємо, що головним для нас є суть події. 
Істини про воскресіння і подвиг Ісуса Христа є необхід-
ними для духовного життя щодня! А в той час, коли горе 
приходить у твоє життя і смерть заглядає в очі, коли за-
бирає молодих, надія на воскресіння є єдиною опорою, 
яка може втримати і допомогти усе пройти.

Досить часто на землі ми зустрічаємось з вибірко-
вістю, привілеями для одних і  обмеженнями для інших. 
Багато речей нам, простим людям, на цій землі недо-
ступні. Але ми дякуємо Богові, що такі дари, як вічне 
життя, спасіння і обітницю воскресіння Господь зробив 
доступними для кожного! Вони отримуються даром, бо 
за них вже заплачена ціна. 

Воскресивши Ісуса, Бог Отець доказав усім, що до-
бро і справедливість завжди переможе, світло здолає 
темряву. Тому не засмучуймося надміру, якщо спостері-
гаємо тимчасову окупацію зла: справедливість востор-
жествує! Сили темряви не змогли здолати праведного 
Сина Божого, третього дня Він воскрес, «роззброївши 
влади й начальства, сміливо їх вивів на посміховисько, 
перемігши їх на хресті!» (Кол.2:15).

Віруймо в Того, хто є Переможцем, Живим на ві-
чні віки, і в руках Якого «ключі від смерти й від аду» 
(Об.1:18). Пам’ятаймо, що людські душі потребують Іс-
уса! Не просто скажімо їм добру новину про воскресін-
ня, а принесімо в їхні долі життя! 

Нехай Воскреслого Христа 
побачить кожний!

єпископ, старший пресвітер УЦХВЄ Рівненщини 

Олександр КОТОК
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25.02.2024 в церкві с. «Рафалівка» на диякон-
ське служіння були обрані Тимофіїв Олег Воло-
димирович та Папежук Дмитро Вікторович. В 
зібранні взяв участь заступник єпископа УЦХ-
ВЄ Рівненщини Степан Килюшик.

В церкві с. Нетреба на дияконське служін-
ня були вибрані Маслянчук Микола Михайло-
вич та Момотюк Андрій Петрович. В служінні 
взяли участь старший пресвітер району Сергій 
Секан та пресвітер Михайло Бузян.

В Томахові, Гощанського р-ну, рукопоклали 
Гарбара Олександра на пресвітерське служін-
ня. В зібранні взяли участь заступник єпископа 
УЦХВЄ Рівненщини Петро Музичук, ст. пресві-
тер району Петро Шпак.

Брати з Радивилівського, Дубенського і Де-
мидівського районів мали поїздку на Херсон-
щину, де провели чотири служіння, роздали 
300 продуктових наборів, домашню випічку, 
картоплю та засоби гігієни.

В церкві «Христа Спасителя» м.Костопіль 
відбулися вибори служителів. В результаті го-
лосування на пресвітерське служіння обраний 
Славінський Олександр Анатолійович, а на 
дияконське Хомич Олександр Терентійович, 
Ковбар Сергій Васильович, Стельмах Микола 
Максимович та Корольчук Іван Іванович. В зі-
бранні взяли участь єпископ Олександр Коток, 
старший пресвітер району Петро Каплюк.

В Домі молитви церкви «Відродження» м. 
Березне відбувся навчальний семінар для вчи-
телів Недільних шкіл та працівників підлітково-
го напрямку. Роздумами про те «Які помилки 
ми допускаємо, коли служимо дітям» ділив-
ся Анатолій Кибукевич. Молитву благословін-
ня звершив старший пресвітер району Анато-
лій Бойчук, а молитву подяки Богові за усіх тих, 
хто служить дітям і підліткам звершив єпископ 
Олександр Коток.

В церкві с. Довговоля відбулося служін-
ня для молоді, в якому взяли участь єпископ 
Микола Синюк (з темою «Привілей служити»), 

Ігор Скоць (з темою «Як знайти своє місце в 
церкві», старший пресвітер району Сергій Се-
кан, пастори Михайло Бузян, Олександр Фін-
чук та інші.

Церква села Морочне доставила дві фури 
дров в місто Олександрію, що на Кіровоград-
щині. Дрова доставили волонтерам місії «Світ-
ло на сході», звідки в подальшому вони розпо-
всюдяться по всій лінії фронту, для військових 
які мають в цьому потребу.

Церква с.Зозів «Добрий Самарянин» спіль-
но з молодю з інших церков, двома капела-
нами мали поїздку на схід: Краматорск, Сла-
вянськ, Харків. Загалом відвідали сім церков, 
один госпіталь з пораненими військовими і ще 
декілька локацій військових. Брати та сестри 
відвозили допомогу і провели служіння на кож-
ній локації.

В селі Боратин відбулося зібрання для вдів 
села. Відвідали захід заступник єпископа Ми-
кола Свірчук, відповідальний за соціальне слу-
жіння в обласному об’єднанні Петро Балабак, 
відповідальний за соціальне служіння в районі 
Віталій Куріч, пресвітер церкви Роман Демчук;

01.03.2024 в Домі молитви церкви с. Бугрин 
відбувся навчальний семінар для вчителів Не-
дільних шкіл Гощанського та Корецького райо-
нів. Роздумами про те «Які помилки ми допус-
каємо, коли служимо дітям» ділився Анатолій 
Кибукевич. Молитву благословіння зустрічі 
звершив старший пресвітер району Петро 
Шпак, а молитву подяки Богові за усіх тих, хто 
служить дітям звершив Віктор Давидюк. При-
сутні мали чудовий час для збудування.

В м.Вараш в приміщенні міської ради відбув-
ся Молитовний сніданок. Запрошені були пред-
ставники влади та представники різних конфе-
сій. Від УЦХВЄ взяли участь в молитовному 
сніданку почесний єпископ Михайло Степа-
нович Паночко, єпископ Олександр Адамович 
Коток, старший пресвітер району Сергій Секан 
та пресвітери церкви «Благодать» м.Вараш;

02.03.2024 березня в церкві «Світанкова Зоря» 
відбулася духовно-збудовча конференція для 
церков центрального регіону. Словом служили 
старший єпископ Анатолій Козачок, єпископ 
Олександр Коток, заступник старшого пре-
світера рівненського Об’єднання Олександр 
Чернюшок та Петро Музичук. Співом служив 
гурт місцевої церкви «Світанкова Зоря».

03.03.2024 в церкві с. Березове відбулося мо-
лодіжне з’їздне зібрання, в якому взяли участь 
перший заступник єпископа УЦХВЄ Рівнен-
щини Олександр Чернюшок, керівник управ-
ління молоді Віктор Давидюк та місцеві служи-
телі. Темою заходу було «Духовне оновлення». 
Понад тисячу молодих людей з Рокитнівщини 
мали можливість отримати підбадьорення та 
духовне оновлення для подальшого практич-
ного життя.

Завершилися курси підвищення кваліфікації 
для педагогічних працівників шкіл Рівненсько-
го, Здолбунівського, Корецького, Костопіль-
ського, Березнівського, Дубенського, Мли-
нівського, Радивилівського районів. Близько 
100 педагогів пройшли навчання, організо-
ване громадською спілкою «Покликані пере-
магати» та Рівненським обласним інститутом 
післядипломної педагогічної освіти. Серед 
лекторів курсів були представники Рівненсько-
го Обласного Об’єднання УЦХВЄ: Володимир 
Гульчук, Сергій Скоропляс та педагоги нашого 
Об’єднання із церкви м. Дубна. Організатори 
дякують Григорію Кибукевичу, пастору смт. Мі-
зоч та Віталію Бабаку, пастору с. Івання за до-
помогу в організації навчання.

В церкві с. Довговоля відбулася зустріч бра-
тів служителів Володимирецького району. Слу-
жителі мали можливість обговорити працю та 
служіння помісних церков, а також працю від-
ділів. Зі словом наставлення до служителів 
звернувся заступник єпископа, регіональний 
служитель Степан Килюшик. В зібранні взяв 

участь також старший пресвітер району Сер-
гій Секан.

В церкві с.Мощаниця, що на Острожчині, 
відбулося чергове районне молитовне зібран-
ня з участю єпископа Олександра Котка, стар-
шого пресвітера району Павла Цинко та інших 
служителів;

04.03.2024 в приміщенні Дому молитви, церк-
ви «Божого спасіння», відбулося перше заняття 
курсів проповідників Рівненського р-ну. Біль-
ше 100 братів взяли участь у навчанні.

Брати з Дубенського району мали поїздку у 
м.Херсон. Возили допомогу, провели три слу-
жіння та роздали 300 продуктових пакетів, тону 
картоплі і різну домашню випічку. В поїзді та-
кож взяли участь старший пресвітер Демидів-
щини Василь Глабець, Віталій Куріч з Радиви-
лівщини, Олексій Гарбар та інші;

05.03.2024 в Домі молитви церкви «Христа 
Спасителя» м. Костопіль відбувся вечір спілку-
вання вдів та вдівців. Зібрання відвідали май-
же 50 людей. В зібранні взяли участь перший 
заступник єпископа Олександр Чернюшок та 
заступник Олександр Кузьмич разом із свої-
ми дружинами.

В церкві с. Теслугів на дияконське служін-
ня було вибрано двох братів: Дрегера Воло-
димира та Романюка Тараса. В служінні взяли 
участь старший пресвітер району Микола Кон-
дратюк та місцевий служитель Віталій Дре-
гер;

09.03.2024 РДСА відбулась конференція, іні-
ційована та організована Студентським Само-
врядуванням. Основна тема заходу була при-
свячена роздумам та діалогу про важливість 
родинних відносин і служіння Богу в сучасному 
світі. «Зміна курсу: Він. Вона. Бог», — ось на-
зва конференції;

10.03.2024 В церкві ХВЄ с.Ставрів, що на 
Млинівщині, на дияконське служіння були ру-

НОВИНИ ■

МОЛИТВА 
ПОКАЯННЯ

Часто люди кажуть, що не зна-
ють молитов, і тому не можуть 
звеонутися до Бога в молитві, бо 
Бог знає все, і наші думки Йому 
всі відомі. Молитва до Бога — 
це не завчені слова, які потріб-
но промовляти декілька раз. Мо-
литва до Бога — це ваше щире 
серце, яке говорить до Бога, як 
до люблячого Батька. Молит-
ва до Бога — це сердечна роз-
мова з Тим, Хто й так вас розу-
міє. Однією з перших молитов 
(тобто наше щире звернення до 
Бога) є молитва покаяння. Мо-
литва покаяння — це благання 
до Бога про помилування і про-
щення вчинених раніше гріхів.

Промовляючи молитву пока-
яння, ми повідомляємо Богові, 
що довіряємося Ісусу Христу як 
своєму особистому Спасителю. 
Для спасіння не потрібні якісь 
«магічні» слова. Тільки через віру 
в смерть і воскресіння Ісуса ми 
одержуємо спасіння! Якщо ви 
розумієте, що згрішили і відчува-
єте необхідність у спасінні і про-
щенні гріхів через Ісуса Христа, 
то вам допоможе молитва по-
каяння, словами якої ви можете 
звернутися до Господа. Напри-
клад, ось так:

« Боже, я знаю, що згрішив 
перед Тобою. Я розумію, 
що заслуговую смерть 
і пекло через свої гріхи, 
але я вірю в Ісуса Христа 
як мого Спасителя. Вірю, 
що Його смерть і воскресіння 
забезпечили мені прощення 
гріхів і спасіння моєї душі 
від прокляття та вічної 
загибелі. Я довіряю своє 
життя Ісусу Христу, і тільки 
Йому, як своєму особистому 
Господу і Спасителю. Дякую 
Тобі, Отче Небесний, за те, 
що Ти спасаєш і прощаєш 
мене! Амінь!»

Воскресіння Христове: 
встановлюємо хроніку подій

Воскресіння Ісуса Христа з мерт-
вих за три дні після смерті — цен-
тральна доктрина в християнстві. 
Апостол Павло сказав: «А якщо 
Христос не воскрес, то віра ваша 
марна: ви ще у гріхах ваших. Тому 
і ті, що вмерли у Христі, загинули, і 
якщо ми в цьому тільки житті упо-
ваємо на Христа, то ми нещасніші 
за всіх людей. Але Христос воскрес 
з мертвих, первісток серед помер-
лих. Бо як смерть через людину, так 
через людину і воскресіння мерт-
вих. Як в Адамі всі вмирають, так у 
Христі всі оживуть» (1 Кор. 15:17-
22). Згідно з Павлом, вся християн-
ська віра залежить від воскресіння 
Христового.

Давайте ж пригадаємо подію 
Христового воскресіння.

Коли минула субота, вночі, на тре-
тій день після Своїх страждань і 
смерті, Господь Ісус Христос силою 
Свого Божества ожив, тобто во-
скрес із мертвих. Тіло Його людське 
преобразилося. Він вийшов з гробу 
(печери), невидимий для сторожі, не 
відкотивши каменя, не порушивши 
синедріонової печатки. Від цієї миті 

воїни, самі не знаючи того, охороня-
ли порожній гріб.

Раптом стався великий землетрус; 
з небес зійшов ангел Господній. Він 
приступивши, відвалив камінь від 
гробу Господнього і сів на ньому. 
На вигляд він був немов блискавка, 
і одежу мав білу наче сніг. Воїни, які 
були на варті біля гробу, затремтіли 
від страху, і зробились немов мерт-
ві, а потім коли отямились, від стра-
ху розбіглись.

Цього ж дня, як тільки закінчився 
суботній спокій, дуже рано, на сві-
танку, Марія Магдалина, Марія Яко-
вова, Іоанна, Саломія та інші жінки, 
взявши приготоване запашне миро, 
пішли до гробу Господнього, щоб 
намастити тіло Ісусове, бо не всти-
гли зробити цього під час похорону 
(Церква іменує цих жінок мироноси-
цями). Вони ще не знали, що до гро-
бу приставлено воїнів і вхід до нього 
запечатано. Тому вони не сподіва-
лися зустріти там когось і перемов-
лялися між собою: «Хто відвалить 
нам камінь від дверей гробу?» (Мк. 
16:3). Бо камінь був дуже великий.

Марія Магдалина, випередив-

ши інших жінок-мироносиць, перша 
прийшла до гробу. Було ще темно 
перед світанком. Марія, коли поба-
чила, що камінь відвалений від гро-
бу, зразу ж побігла до Петра та Іоа-
на і сказала: «Узяли Господа з гробу 
і не знаємо, де поклали Його» (Ін. 
20:3). Почувши це, Петро та Іоан од-
разу ж побігли до гробу, Марія Маг-
далина йшла слідом за ними.

У цей час до гробу підійшли й інші 
жінки, які йшли з Марією Магдали-
ною. Вони побачили, що камінь від-
валений від гробу. І коли зупинили-
ся, раптом побачили світло-сяйного 
ангела, що сидів на камені. Ангел, 
звертаючись до них, сказав: «Не 
бійтеся, бо знаю, що ви шукаєте Іс-
уса розіп’ятого. Його нема тут — 
Він воскрес, як сказав. Підійдіть, 
погляньте на місце, де лежав Гос-
подь. І підіть швидше, скажіть уче-
никам Його, що Він воскрес з мерт-
вих» (Мф. 28:5-7).

Вони ввійшли всередину гробу 
(печери) і не знайшли тіла Христо-
вого. Та, глянувши, побачили анге-
ла в білому одязі, що сидів право-
руч того місця, де було покладено 

Господа і їх пройняв жах. Ангел ска-
зав їм: «Не жахайтеся. Ісуса шукає-
те Назарянина, розп’ятого. Він во-
скрес — Його нема тут. Ось місце, 
де поклали Його. Але йдіть, скажіть 
ученикам Його і Петрові (який че-
рез своє зречення відпав від числа 
учнів), що Він буде раніше за вас у 
Галилеї; там Його побачите, як Він 
сказав вам» (Мк. 16:6,7).

Коли здивовані жінки ще стояли, 
перед ними раптом знову з’явилися 
два ангели в одежах блискучих. Жін-
ки зі страхом схилили обличчя свої 
до землі.

Ангели сказали їм: «Чого шука-
єте Живого між мертвими? Нема 
Його тут, Він воскрес. Згадайте, як 
Він говорив вам, коли був ще в Га-
лилеї, кажучи, що Синові Людсько-
му належить бути виданому до рук 
людей-грішників, і бути розп’ятим, 
і на третій день воскреснути» (Лк. 
24:5-7).

Тоді жінки згадали слова Господні. 
Вийшовши, вони в трепеті та страху 
побігли від гробу. А потім зі страхом 
і великою радістю пішли сповістити 
учням Його. По дорозі ж нікому нічо-
го не казали через те, що боялися.

Прийшовши до учеників, жінки 
розповіли про все, що бачили і чули. 
Та учням їхні слова здалися неправ-
дивими, тому вони не повірили їм.

Тим часом до гробу Господнього 
бігли Петро та Іоан. Іоан біг швидше 
за Петра і прибув до гробу першим, 
але не ввійшов і, схилившись, поба-
чив на землі пелени. За ним прибіг 
Петро, і ввійшовши до гробу теж по-
бачив погребальні пелени; а хусти-
на, яка була на голові Ісуса Христа, 
лежала не біля пелен, а була згор-
нута в іншому місці. Тоді за Петром 
увійшов Іоан, побачив усе це й увіру-
вав у Воскресіння Христове. Петро 
про себе дивувався тому, що стало-
ся. Потім Петро й Іоан повернулися 
додому.

Коли Петро та Іоан пішли, Марія 
Магдалина, яка прибігла за ними, 
залишилася біля гробу. Вона стоя-
ла і плакала при вході в печеру (до 
гробу) і побачила двох ангелів у бі-
лих ризах, які сиділи, — один у голо-
вах, а другий у ногах, де лежало тіло 
Спасителя.
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копокладені Костянтин Гречич та Олександр 
Блищик. В зібрані прийняли участь заст.єпис-
копа Микола Свірчук, ст.пресвітер р-ну Вадим 
Полицяк, пресвітер церкви Павло Сад.

В церкві с. Нивецьк, що на Дубровиччині, на 
пресвітерське служіння був рукопокладений 
Гриценко Віктор Олександрович. В зібран-
ні взяли участь перший заступник єпископа 
УЦХВЄ Рівненщини Олександр Чернюшок, 
заступник по регіону Степан Килюшик, стар-
ший пресвітер району Василь Хомич. Старші 
служителі Об’єднання на вечірнє зібрання за-
вітали в с. Селець.

В церкві с. Великий Мидськ відбулося 
з’їздне молодіжне служіння за участю хору 
церкви с. Збуж. Опісля мали гарне спілкування 
за чаєм і тортом.

Волонтери церкви ХВЄ села Радове відвез-
ли 40 складометрів дров, одну тону картоплі 
та 7 тон паливних брикетів (закуплених за ко-
шти Локницької ОТГ), для Кочубеївської вій-
ськової адміністрації, Бериславського району 
Херсонської області. Також відправили півтори 
тони паливних пілет, солені огірки та помідори, 
овочі, сало, випічка, консервація для волонтер-
ського штабу на Дніпропетровщині. Волонте-
ри дякують Євангелькій Місіонерській Церкві 
міста Сакраменто та брату Лорансу з Канади, 
і всім небайдужим українцям за допомогу ко-
штами для поїздки.

У відповідь на звернення Музиківської сіль-
ської військової адміністрації, церкви с. Карпи-
лівка та Вири відправили 16 тон насіннєвої кар-
топлі як допомогу місцевим жителям. Поїздку 
координував єпископ Володимир Бричка.

Молодь церкви с. Цепцевичі спільно з гро-
мадою на прохання військових зібрали одяг, 
продукти харчування і речі першої необхідності 
та вирушили в госпіталь до поранених;

16.03.2024 в с. Глинськ відбулася духовно 
збудовча конференція для церков південно-

го регіону Рівненщини. Сюди увійшли колиш-
ні Дубенський, Радивилівський, Млинівський, 
Демидівський, Здолбунівський та Острозький 
райони.

В церкві «Відродження» смт. Володимирець 
відбувся семінар для координаторів, відпові-
дальних в табірному служінні та служіння дітям 
на тему «Я перед ними». З словом благосло-
вення звернусь до присутніх старший пресві-
тер району Сергій Секан. Віктор Вознюк го-
ворив на тему «Мистецтво спілкування». Також 
під час панельного обговорення була можли-
вість присутнім задавати питання для пресві-
терів. До молитви подяки за проведений час 
закликав відповідальний за табірне служіння, 
пастор Михайло Бузян;

17.03.2024 проведено регіональну конферен-
цію для північно-західного регіону, на якій були 
присутні старші служителі братерства. До да-
ного регіону відносяться колишні Володими-
рецький, Дубровицький, Зарічненський райо-
ни.

В смт. Гоща на дияконське служіння був ру-
копокладений Анатолій Монько, а також об-
рані ще двоє дияконів: Андрій Бортник та 
Леонід Штиба. В зібранні взяли участь за-
ступник єпископа УЦХВЄ Рівненщини Пе-
тро Музичук, старший пресвітер району Пе-
тро Шпак.

Молодіжний хор разом із струнним орке-
стром з м. Радивилова відвідали церкву в селі 
Панталія. Відбулося гарне богослужіння. Сло-
вом поділився старший пресвітер району Ми-
кола Кондратюк.

В церкві с.Тинне Сарненського району на 
пресвітерське служіння обрано Шудька Ана-
толія Івановича. В зібранні взяли участь єпис-
коп Олександр Коток та заступник Олександр 
Кузьмич.

В церкві «Христа Спасителя» відбулось ра-
йонне молодіжне служіння, на якому служили 

брати з Волині, а саме пастор церкви с. Котів 
Сергій Бас, а також слово для молоді мав Дми-
тро Березюк;

19.03.2024 на Березнівщині розпочалися на-
вчання для проповідників;

23.03.2024 в церкві с.Чемерне Сарненського 
району відбулася духовно-збудовча конферен-
ція для служителів північно-східного регіону 
Рівненщини. Близько 200 братів, які з’їхалися з 
різних церков, мали можливість отримати під-
бадьорення через проповіді та семінари, отри-
мали відповіді на актуальні питання сьогоден-
ня, спільно молитися за потреби служителів, за 
братерство, за Україну. В заході взяли участь 
ст.єпископ УЦХВЄ Анатолій Козачок, єпис-
коп Рівненського обласного об’єднання Олек-
сандр Коток та його заступники Олександр 
Чернюшок, Олександр Кузьмич, Микола Свір-
чук;

24.03.2024 старший єпископ УЦХВЄ Анатолій 
Козачок разом з єпископом Рівненщини Олек-
сандром Котком відвідали церкву в с. Тинне. 
Анатолій Миколайович проповідував про на-
дію на Бога Живого в будь якій ситуації. Олек-
сандр Адамович закликав до жертовного жит-
тя, служіння усім тим, хто має потребу.

Брати з Дубенського району (Дубенщини і 
Радивилівщини) мали поїздку на Херсонщину, 
де послужили людям в чотирьох селах: Івано-
ве, Зарічне, Марїне і Твердомедове. Звершили 
чотири служіння і роздали продуктові пакети. 
Сьогодні служили в церкві м Інгулець. Всього 
було роздано 300 пакетів, домашню випічку і 
картоплю. В поїздці взяли участь волонтер Ві-
талій Куріч, благовісник Мусій Губеня, старший 
пресвітер Радивилівщини Микола Кондратюк, 
волонтер Олексій Гарбар та керівник молоді 
церкви м. Радивилів Вадим Амбіцкий.

В церкві с.Гремяче, на Острожчині, на слу-
жіння пресвітера було обрано Слободу Василя 

Володимировича із с.Стадники. В служінні взя-
ли участь регіональний заступник Свірчук Ми-
кола, районний пресвітер Цинко Павло та пре-
світер с.Стадники Хомін Микола.

Почесний єпископ Михайло Паночко сьо-
годні відвідав церкву с. Біла Криниця, де пас-
тором є перший заступник старшого пресвіте-
ра УЦХВЄ Рівненщини Олександр Чернюшок. 
Михайло Степанович послужив словом на тему 
«Дія Духа Святого». Вкінці мали молитву за ду-
ховне обновлення. Багато віруючих відчули 
присутність і радість у Дусі Святому. Також по-
чесний єпископ наступного дня відвідав церк-
ву с. Кідри;

Старші служителі братерства Анатолій Коза-
чок, Олександр Коток та Олександр Кузьмич 
відвідали церкву «Відродження» м.Березне, де 
послужили проповіддю Божого Слова. Також 
після зібрання відбулася братерська бесіда з 
служителями Березнівського району.

Сімейна зустріч відбулася в церкві «Христа 
Спасителя» м. Костопіль, на якій близько 50 
сімей отримали благословенне слово, поради 
від сім’ї Віктора та Валентини Котяш;

25.03.2024 регіональний заступник Микола 
Свірчук відвідав вечірнє зібрання в с.Розваж 
на Острожчині. В зібранні також взяв участь 
старший пресвітер району Павло Цинко.

В цей день була проведена євангелізація у ви-
правній колонії де служили проповідю Слова 
Божого і співом брати і сестри з м. Вараш.

28.03.2024 на базі церкви с. Іллін відбулося 
вручення сертифікатів проповідників для ко-
лишніх Гощанського та Корецького районів. В 
зібранні взяли участь єпископ Олександр Ко-
ток, заступник та завідувач управління освіти 
в обласному об’єднанні Петро Музичук, рек-
тор РДСА Олександр Трофімчук, декан Ро-
ман Мельник, старший пресвітер району Пе-
тро Шпак.

Найважча школа — це школа життя.
Ніколи не знаєш, в якому ти класі і коли наступний 
екзамен. Ти навіть списати не можеш, тому що більше 
ні в кого немає такого ж варіанту.

Факти про Біблію: 
ПОСІБНИК ДЛЯ ПОЧАТКІВЦІВ

Біблія є наріжним каменем 
віри та історії. Це слова Бога, 
записані та збережені в люд-
ських писаннях. Це не лише 
духовний путівник, а й істо-
ричний та культурний арте-
факт, наповнений захоплюю-
чими фактами, які інтригують 
як віруючих, так і скептиків. 

Хоча ніхто не може сказати оста-
точно, Біблія була написана протя-
гом приблизно 1500 років, від 1400 
р. до н. багатий гобелен текстів. До 
написання Біблії долучилися понад 
40 авторів із різного походження, 
наприклад пастухи, рибалки та царі. 

Серед цих фактів про Біблію, не-
зважаючи на різноманітність, єдине 
послання віри та моралі пронизує 
текст, і на вершині цієї книги стоїть 
Ісус Христос, Бог, який прийшов на 
землю, який народився, жив, помер 
і воскрес. життя.

Факти про Біблію
Біблія — це не одна книга, а збір-

ка з 66 книг, розділених на Старий 
і Новий Заповіт. Він охоплює різні 
жанри, такі як історія, поезія та про-
роцтва, написані шістьма оригіналь-
ними мовами: івритом, арамейською 
та грецькою. Біблія є рекордсменом 
як найбільш продавана книга у сві-
ті, щорічно продається понад 100 
мільйонів примірників. Його універ-
сальні теми віри, надії та любові пе-
регукуються між культурами та поко-
ліннями.

Біблію, спочатку написану ів-
ритом, арамейською та грецькою 
мовами, було перекладено понад 

700 мовами, що робить її найбільш 
перекладаною книгою у світі. Таке 
широке охоплення гарантує, що 
його вчення доступні для глобаль-
ної аудиторії.

Біблія містить понад 1960 роз-
ділів, що робить її однією з найдо-
вших книг. Він має складну структу-
ру, поєднує різні літературні жанри 
та мови, що відображає його всео-
сяжний характер.

Інтертекстуальність серед свя-
щенних текстів пропонує захоплюю-
че вікно в спільні та розбіжні духовні 
наративи різних культур. Біблія, цен-
тральний релігійний текст для мі-
льярдів християн, прямо чи опосе-
редковано згадується в різних інших 
священних писаннях.

Інтертекстуальні посилання на Бі-
блію в інших священних текстах де-
монструють глибокий вплив бі-
блійної літератури на різні релігійні 
традиції. Ці перехресні посилання 
висвітлюють спільне людське праг-
нення до розуміння та різноманіт-
ні шляхи, якими йдуть різні культури 
та релігії для тлумачення священно-
го та божественного.

Старий Завіт містить числен-
ні пророцтва про пришестя Ісуса 
Христа, в яких детально описано 
його народження, життя та мету. Ці 
передбачення, написані за століт-
тя до його прибуття, підкреслюють 
пророчу природу Біблії.

Хоча Біблія є переважно іудейсько-
християнський текст, вона містить 
численні історичні посилання, які 
узгоджуються з археологічними зна-
хідками, забезпечуючи рівень істо-
ричної достовірності. Серед фак-
тів про Біблію є відкриття того, що 
вона містить уривки, які надзвичай-
но відповідають сучасним науковим 
відкриттям. Хоча це не підручник з 
науки, його вірші тисячолітньої дав-
нини відображають спостереження, 
які перегукуються з сучасним науко-
вим розумінням.

Біблійні тексти, такі як Екклезіаст 
1:7 і Йов 36:27-28, описують кру-
гообіг води з неймовірною точніс-
тю. У цих віршах йдеться про те, що 
вода випаровується, утворює хмари 
та повертається у вигляді дощу, від-
дзеркалюючи гідрологічний цикл, як 
його розуміє сучасна наука. Старо-
давні описи дають примітивне, але 
точне зображення цього природно-
го явища.

В Ісаї 40:22 йдеться про «коло 
землі», яке дехто тлумачить як при-
пущення про округлість Землі. Це 
сталося на багато століть раніше, 
ніж наукове співтовариство визна-
ло кулясту форму Землі. Хоча тлума-
чення різняться, цей уривок припус-
кає, що стародавні люди могли мати 
певне розуміння форми Землі.

Концепція всесвіту, що розширю-
ється, тепер є наріжним каменем су-
часної космології, здається, згаду-
ється в Йова 9:8, де йдеться про те, 
що Бог простягає небеса. Це уявлен-
ня узгоджується з теорією Великого 
вибуху та астрономічними спостере-
женнями галактик, що розходяться.

У Біблії згадуються природні яви-
ща, пов’язані з морем, наприклад 
шляхи в морі (Псалом 8:8) і докладні 
розповіді про морське життя в книзі 
Йони. Ці посилання передували від-
криттю океанських течій і складної 
поведінки морських істот, що вказує 
на раннє розуміння морських наук.

Левітські закони про карантин, гі-
гієну та дієту демонструють ран-
нє розуміння практики охорони 
здоров’я. Біблійний карантин від 
хвороб, миття та дієтичні обмеження 
відображають примітивне розумін-
ня інфекційного контролю, яке узго-
джується з сучасними принципами 
охорони здоров’я.

Хоча Біблія не є науковим посіб-
ником, ці факти про Біблію, відобра-
жені в певних уривках, відображають 
глибоке розуміння світу природи, 
яке узгоджується з сучасними нау-
ковими відкриттями. Ці випадки під-
креслюють захоплюючий перетин 
між вірою, історією та наукою, за-
прошуючи читачів досліджувати гли-
бини біблійних ідей разом із науко-
вими знаннями.

Біблія залишається монумен-
тальним текстом із багатою історі-
єю, вченнями та розуміннями. Неза-
лежно від того, чи розглядати його 
крізь призму віри, літератури чи іс-
торії, він пропонує унікальне вікно в 
людський досвід і тривалий пошук 
сенсу й істини. Його широке поши-
рення та незмінна актуальність під-
креслюють його універсальну при-
вабливість і глибокий вплив, який 
він справив на цивілізацію.
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Благослови, Господь, мій дім!

Хай мудрість буде всюди.

Щоб жить сім’єю свято в нім,

Нести Твій образ людям.

Хай діти слухаються нас,

Їхні серця Ти знаєш.

Хай погляд їхній повсякчас

Тебе відображає.

Благослови на працю Ти,

В покорі щоб ходити.

Щоби для ближнього завжди

Змогли ми послужити.

Розмови наші освяти,

Які ми будем мати.

Щоб наші погляди завжди

На Тебе підіймати.

Хай в нашім домі лише Ти

На владу маєш право.

Спаси від зла і марноти,

Нехай тіка лукавий!

Тебе щоб завжди помічать

Змогли у домі гості.

Щоб жити нам або страждать

Без нарікань і злости.

Хай чоловік і я з дітьми

Лиш милістю Твоєю

Серед розтління і пітьми

Залишились сім’єю.

Світлана ТЕРЕБИЛІНА

Пам’ять серця
Вечір темний, зимовий

Снігом став замітать.

Гімни згадую знову,

Що любила співать.

І я згадую ночі

Покаянних псалмів,

Ті заплакані очі

Від утішних віршів.

Солов’ями в діброві

І струмком, що дзюрчав,

Голос чистий і новий

Нам про вічність співав.

Затихали всі грози —

Чули звук неземний.

І були твої сльози,

Мов роса на траві.

На очах їм не бути —

Легко нині тобі.

Лише гімни нам чути,

Ген десь там, в далині.

У небесній обнові

Із вінцем на чолі

Маєш вигляд чудовий

На забутій землі.

Сяєш в променях слави

Безкінечности днів

Неземними квітками

Позамежних полів.

Вже недовга дорога —

Шлях мій скоро мине.

В Царстві вічного Бога

Ти зустрінеш мене.

Там зійдемось усі ми —

Недалекий той час —

Й Того славити будем,

Хто всіх викупив нас.

Олександр СИБІЛЬОВ

Що таке життя людини?
Хіба чоловік на землі — не на службі військо- 
вій? І його дні — як дні наймита! (Йов, 7:1).

Яке ваше життя? Бо це пара, що на хвильку  
з’являється, а потім зникає! (Як. 4:14).

Пам’ятай, що життя моє — вітер,моє око вже  
більш не побачить добра... (Йов, 7:7).

Домівка моя вже розібрана, і від мене відібра- 
на, немов той пастуший намет... (Іс. 38:12).

Я життя своє звинув, мов ткач...   (Іс. 38:12).

Наші дні на землі — мов та тінь, і немає трива- 
лого! (1 Хр. 29:15).

Народився, щоб померти
Закінчення. 

Початок на стор. 1

БОЖІ НАМІРИ ДЛЯ 
ЛЮДИНИ

А що ж тоді потрібно Бого-
ві? Він хоче дати нам Свою 

правду. «Близька правда Моя: 
вийде спасіння Моє, а рамена 
Мої будуть суд видавати на-
родам. Острови будуть мати 
надію на Мене і сподіван-
ня свої покладуть на рамено 
Моє» (Іс. 51:5).

Пророк Ісая дуже ясно від-

криває Божі наміри для кож-
ної людини. Як зворушливо у 
53-му розділі його книги опи-
сані страждання і смерть Бо-
жого праведника: «Направду 
ж Він немочі наші узяв і наші 
болі поніс, а ми уважали Його 
за пораненого, ніби Бог Його 

вдарив поразами й мучив... А 
Він був ранений за наші гріхи, 
за наші провини Він мучений 
був, кара на Ньому була за 
наш мир, Його ж ранами нас 
уздоровлено! Усі ми блудили, 
немов ті овечки, розпороши-
лись кожен на власну дорогу, 
і на Нього Господь поклав гріх 
усіх нас! Він гноблений був та 
понижуваний, але уст Сво-
їх не відкривав. Як ягня був 
проваджений Він на заколен-
ня, й як овечка перед стрижі-

ями своїми мовчить, так і Він 
не відкривав Своїх уст...» (Іс. 
53:4-7).

Тут відкривається причина 
і ціль страждань Сина Божо-
го — наші гріхи і беззаконня, 
наші покарання, наші немочі 
і хвороби, а ціль — дати нам 
прощення, зцілення і оправ-
дання. Злочинці отримують 
милість і життя!

Що ще міг зробити Бог 
для винного людства? Хрис-
тос народився, щоб померти! 

Щоб ми мали життя в Ньому! 
«Так бо Бог полюбив світ, що 
дав Сина Свого Однородже-
ного, щоб кожен, хто вірує в 
Нього, не згинув, але мав жит-
тя вічне» (Ів. 3:16). Тож будь-
мо вдячними Йому за це!

Він і сьогодні незмінний 
Бог, Котрий має силу і владу 
простити наші провини, звіль-
нити від влади гріха, дати мир 
і спокій душам нашим, і про-
понує життя вічне.

Олег КАРПЮК

Це має значення

Ми з вами живемо у ворожому 
світі. Бог знає, що, тільки наслідую-
чи Його правила, Його заповіді, ми 
у безпеці. Він знає, що ми самі по 
собі не здатні жити відповідно до 
Його святості, до законів Його Цар-
ства. Тому Він пропонує нам жити з 
Ним. Більше того, Він готовий жити 
в нас! У цьому принципова різниця 
між виконанням заповідей, щоб до-
годити Богові, що добре і похваль-
но, і новозаповітною істиною — Він 
живе в нас, що робить нас здатними 
жити за цими заповідями. Він Сам, 
Його Святий Дух, живе в нас.

Його «любов вилилася в серця 
наші Духом Святим, даним нам». І 

це Його життя в нас проявляється у 
виконанні законів Його Царства.

Любов, у першу чергу, проявля-
ється в спілкуванні. Тому так важ-
ливо, щоб подружжя розмовляло 
одне з одним буквально про все. 
Щоб діти ділилися з батьками сво-
їми запитаннями, радощами і про-
блемами. Щоб батьки давали мож-
ливість дітям брати участь в їхньому 
житті, ділячись із ними своїми пе-
реживаннями, хорошими і погани-
ми. І наша любов до Бога проявля-
ється в нашому спілкуванні з Ним, 
в першу чергу в молитві. Ми звер-
таємося до Нього і... розмовляємо 
з Творцем Всесвіту, Творцем сві-

тів і нашим Господом, Спасителем 
і Батьком!

І в нашій молитві немає місця без-
думним штампам, неусвідомленим 
формулам, що засмучують нашого 
Господа. Ми не повторюємо нада-
ремно Його ім’я, а говоримо з Ним, 
а Він реально слухає нас. Ми підби-
раємо слова, котрі виражають наше 
благоговіння перед Ним і нашу лю-
бов до Нього.

Але і тоді, коли ми говоримо не 
з Ним, а з іншими, ми не вживаємо 
імені Його марно, в якості приказ-
ки. Адже так? Він із нами. Він чує. 
Це Його дуже б засмутило! Він на-
віть заповідь таку дав: «Не призи-
вай Імення Господа, Бога твого, на-
даремно, бо не помилує Господь 
того, хто призиватиме Його Ймення 
надаремно» (2 М. 20:7).

Вальдемар ЦОРН

«Ось найголовніше, чого я від вас чекаю», — говоримо ми нашим 
дітям і перелічуємо все, що їм треба зробити до нашого повернен-
ня: помити посуд, прибрати кімнати, підмести двір або тротуар... 
Але найголовніша настанова: «Не сваріться, не грайте з вогнем, не 
впускайте у будинок нікого чужого, не робіть нічого, що може зі-
псувати репутацію нашої сім’ї!»

А дні мої стали швидчіші за ткацького човника,  
і в марнотній надії минають вони... (Йов, 7:6).

Відпусти ж Ти мене, бо марнота оці мої дні!  
(Йов, 7:16).

А дні мої стали швидкіші, як той скороход, по- 
втікали, не бачили доброго, проминули, немов 
ті човни очеретяні... (Йов, 9:25–26).

Свої дні я помножу, немов той пісок   (Йов, 
29:18).

Ось відміряв долонеюТи мої дні, а мій вік —  
якніщопроти Тебе... (Пс. 38:6).

Бо в очах Твоїх тисяча літ, — немов день той  
вчорашній, який проминув, і як сторожа нічна... 
(Пс. 89:4).

Бо минають, як дим, мої дні...   (Пс. 101:4).

Чоловік — як трава дні його, немов цвіт польо- 
вий — так цвіте він... (Пс. 102:15).

Дні-бо народу Мого — як дні дерева, і вибран- 
ці Мої зуживатимуть чин Своїх рук! (Іс. 65:22).

Мине день, як полова!   (Соф. 2:2).

Відомого англійського проповідника  
Чарльза Сперджена якось запитали: 
— Чи впізнаватимуть люди одне 
одного у вічності? — Люди на небі 
не будуть дурнішими, ніж вони були 
на землі, — відповів він.

Бог знає твоє  
минуле. Віддай Йому 
своє теперішнє, і Він 
попіклується про 
твоє майбутнє. 

 (Ернст Модерзон) 

Ти відповідаєш  
не тільки за те, 
що сказав, а й 
за те, чого не 
сказав.

(Мартін Лютер)

На що хворий світ?
Друзі, чи варто доводити, що світ дуже хворий? 
Але не всі знають, на що хворий світ.

Бувають зовнішні хвороби, бувають внутріш-
ні. Внутрішні лікувати важко. Буває, людину лі-
кують роками, а після розтину виявляється, що 
лікували не те, що в неї боліло. Так і у духовно-
му відношенні. Світ хворий. Які тільки ліки не ви-
пробувані! А становище у світі все гірше і гірше. 
Світ близький до гарячки.

Хто може визначити хворобу світу, як не Тво-
рець? Хто знає нас краще за Бога? Його Сло-
во говорить, що смертельна хвороба світу є грі-
хом у всіх його проявах. Діагноз встановлений 
Богом давно: «Всі згрішили і позбавлені Божої 
слави».

Чи можна позбутися цієї хвороби? Звичайно 
можна. Але за умови дотримання порад Небес-
ного Лікаря. Лікар не лікуватиме хворого, якщо 
він відмовляється виконувати його вказівки. Па-
цієнт повинен підкоритись лікарю. Так і зі сві-
том.

«Спаситель даний нам», — проголосив Ісая. 
«Він врятує людей Своїх від їхніх гріхів», — до-
повнює новозавітний євангеліст (Мт. 1:21). Чи 
це правда? Досвід мільйонів каже, що це так. А 
якщо людина хрещена, іноді заходить до церк-
ви «постояти» за віру отців, а сама сьогодні, як 
учора і третього дня живе у гріхах і не бажає їх 
позбутися, то нехай така людина не каже, що 
Христос — її Спаситель. Цьому все одно ніхто 
не повірить.

Біда ще в тому, що не всі знають, що таке 
гріх. Інші вперто не хочуть знати. Тому хвороба 
світу посилюється. Світ — корабель з безліч-
чю великих пробоїн. Гріх — вода, що його на-
повнює. Скільки корабель утримається на по-
верхні? Ніхто не знає. Але розв’язка близька. На 
палубі танцюють, співають, а в трюмі давно ви-
рує вода.

Світ хворий на гріх. Гріх — виразка, проказа. 
Дуже заразна хвороба. Єва скуштувала забо-
ронений плід і одразу ж подала його Адамові. 
Люди втрачають почуття гріховності. Це пере-
дається дітям.

Особливо абстрактне поняття про гріх в Аме-
риці. Мільйони кажуть: Ми, мовляв, не під зако-
ном. Все можна… У нас свобода». Свобода — 
добра справа. Але свобода для добрих справ. 
Для гріха не повинно бути свободи. Гріхи тре-
ба виривати з коренем, як бур’ян, бо гріх несе 
смерть.

Як бути?
Якщо набридло грішити, якщо бачиш у цьому 

небезпеку, звернися до Христа. Він вибачить. 
Він очистить. Він допоможе залишити всякий ві-
домий гріх та почати жити новим життям. Багато 
хто не вірить, що за гріх приходить розплата. За 
одне століття кількість жертв війни досягла 100 
мільйонів! Чи це не розплата за гріх? Але осно-
вний розрахунок спереду, у вічності. А від зем-
ного життя до вічності — один крок.
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Підготувала Ірина Геніш

Жирафа
«Мабуть, справді я «невдаха,»
Друзів не знайду ніяк.» —
Молодесенька жирафа
Старшій скаржилася так.

«Зависока я для зебри,
Подружились би, мабуть,
Висота чотири метри —
Зебри ж так не підростуть!

І газелі й антилопи,
Носороги та слони
Проти мене — невисокі.
Ой, низькі, низькі вони!

Що скажу — вони не чують,
Перепитують раз сто.
Підкажи, чи ще існують
Звірі зросту « ого-го»!?

Де мені шукати друзів?
Хочу дуже їх знайти.
Та у нашій я окрузі
Їх не бачу й з висоти!

Всі малі, немов мурахи.
От, якби їм підрости!...»
Сум такий в очах жирафи,
Трішки.... й сльози потекли...

Хоч шкода було малечу,
Відповіла старша їй:

«Слів твоїх не заперечу,
Важко вижити самій!

Не вважай свій зріст за ваду,
Не щасливіші й «малі»
І скажу тобі я правду:
Ми — найвищі на землі!

Метрів п’ять, буває й більше,
У жирафи висоти.
І, що саме цікавіше —
Підростеш ще трішки й ти.

Бачиш геть усе здалеку,
Чом засмучуєшся так?
З висоти ти небезпеку
Вгледиш краще як-не-як.

Не засмучуйся нітрохи,
Переваги є завжди:
Якщо в тебе довгі ноги,
Зможеш швидше утекти.

Сумувати не будемо,
Щоб поменшало «невдах»,
Друзів ми собі знайдемо
З-поміж нас, з-поміж жираф!»

Узялись вони шукати,
Всю савану перейшли.
Хочу, дітки, вам сказати:
Аж табун жираф знайшли!

І жирафи так раділи,
Радості не було меж.
І мені це розповіли.
Я раділа з ними теж!

Наталія ПАСНАК

КІЛЬКА ЗАПИТАНЬ 
ДО ТИХ, ХТО ЧИТАЄ 
БІБЛІЮ
Запитання:

1. Які події передували остан-

ній вечері Ісуса перед Його 

стражданням і смертю?

2. Які слова сказав Ісус на остан-

ній вечері, пов’язані зі своєю 

смертю та воскресінням?

3. Яким чином Ісус провів свою 

останню ніч перед арештом?

4. Яка подія відбулася після 

останньої вечері, що переду-

вала арешту Ісуса?

5. Які звинувачення висунули 

проти Ісуса перед Пилатом?

6. Що сталося після того, як Ісу-

са розп’яли на хресті?

7. Яка жінка першою побачила 

порожній гроб та воскресло-

го Ісуса?

8. Хто з учнів не вірив у воскре-

сіння Ісуса, поки сам не поба-

чив Його?

9. Які зустрічі воскреслого Ісу-

са зі своїми учнями описані в 

Біблії?

10. Яка остання інструкція Ісуса 

перед Його Вознесінням?

11. Як описується саме воскре-

сіння Ісуса в Святому Пись-

мі?

12. Які обіцянки Ісуса пов’язані з 

Його воскресінням?

Відповіді на запитання шукай 
на сторінках цієї газети!

Дізнайся, що обіцяв Ісус 

Своїм учням, перед тим 

як вознісся на небо.

Закінчення. Початок на стор. 2

Марія Магдалина обізвалась до 
них: «Взяли Господа мого, і не знаю, 
де поклали Його» (Ін. 20:13).

Сказавши це, вона обернулась і 
побачила Ісуса Христа, Який сто-
яв. Але від великої печалі, від сліз 
і власної впевненості, що мертві не 
воскресають, вона не впізнала Гос-
пода. Тому Ісус Христос сказав їй: 
«Маріє!» (Ін. 20:16)

Почувши добре знайомий голос, 
вона отямилася від печалі й поба-
чила, що перед нею стоїть Сам Гос-
подь Ісус Христос. Вона вигукнула: 
«Учителю!» — і з невимовною радіс-
тю кинулася до ніг Спасителя; від 
радощів вона не усвідомлювала собі 
всієї величі моменту.

Але Ісус Христос, указуючи їй на 
святе і велике таїнство Воскресіння 
Свого, сказав їй: «Не доторкайся до 
Мене, бо Я ще не зійшов до Отця 

Мого; а йди до братів Моїх (тобто 
учнів) і скажи їм: іду до Отця Мого і 
Отця вашого, і до Бога Мого і Бога 
вашого» (Ін. 20:17).

Тоді Марія Магдалина поспішила 
до Його учнів зі звісткою про те, що 
бачила Господа, і про те, що Він ска-
зав їй. Це було перше явлення Хрис-
та після воскресіння.

По дорозі Марія Магдалина на-
здогнала Марію Яковову, яка теж 
поверталася від гробу Господнього. 
Коли ж вони йшли сповістити учням, 
раптом Сам Ісус Христос зустрів їх і 
промовив до них: «Радуйтеся!» (Мф. 
28:9). Вони ж підійшли, припали до 
ніг Його і вклонилися Йому. Тоді 
каже їм Ісус Христос: «Не бійтеся; 
підіть сповістіть братів Моїх, щоб 
ішли до Галилеї, і там вони побачать 
Мене» (Мф. 28:10). Так воскреслий 
Христос явився вдруге.

Марія Магдалина з Марією Яко-

вовою, прийшовши до учнів та інших, 
які плакали і ридали, сповістили їм 
велику радість. Але ті, почувши від 
них, що Ісус Христос живий і вони 
бачили Його, не повірили.

Після цього Ісус Христос явився 
в іншому образі двом з учнів на до-
розі, коли вони йшли до села (Мк. 
16:12; Лк. 24:13–30 — Третє явлен-
ня). Того ж першого дня після субо-
ти, коли двоє учнів повернулися до 
Єрусалиму і сповіщали одинадця-
тьом, і тим, що були з ними, про во-
скресіння Христове, Сам Ісус став 
посеред них (Лк. 24:33-36).

Між тим, воїни, які охороняли 
гріб Господній і від страху розбі-
глися, прийшли в Єрусалим. Дея-
кі з них пішли до первосвящеників 
і сповістили їх про все, що сталося 
біля гробу Господнього. Первосвя-
щеники ж, зібравшись зі старійши-
нами, скликали раду. Через власну 

злісну впертість вороги Христові не 
хотіли повірити в Його Воскресін-
ня і вирішили приховати цю подію 
від народу. Задля цього вони підку-
пили воїнів. Давши багато грошей, 
вони сказали: «Говоріть, що учени-
ки Його, прийшовши вночі, украли 
Його, коли ми спали. І якщо чутка 
про це дійде до правителя (тобто Пі-
лата), ми переконаємо його і вас від 
неприємностей визволимо» (Мф. 
28:13,14). Воїни взяли гроші і вчи-
нили так, як їх було навчено. Чутка 
ця пронеслася між євреями, так що 
багато з них і досі вірять цьому.

Обман же і неправда цієї чутки 
очевидні для кожного. Якщо воїни 
спали, то не могли бачити, а якщо 
бачили, значить, не спали і затрима-
ли б викрадачів. Варта мусить пиль-
нувати й охороняти. Неможливо уя-
вити, щоб сторожа, яка складалася 
з кількох чоловік, могла заснути. 

А якщо всі воїни заснули, то підля-
гали суворому покаранню. Чому ж їх 
не покарали, а навіть нагородили? 
А налякані учні, від страху замкнув-
шись у своїх домівках, хіба могли б 
наважитися на таку сміливу справу? 
До того ж навіщо їм було робити це, 
коли вони самі втратили віру у сво-
го Спасителя. Окрім того, хіба мо-
гли вони відвалити величезний ка-
мінь, нікого не розбудивши? Усе це 
неможливо. Навпаки, самі учні поду-
мали, що хтось викрав тіло Спаси-
теля, та, побачивши порожній гріб, 
зрозуміли, що після викрадення так 
не буває. І, нарешті, чому ж началь-
ники юдейські не шукали тіло Хрис-
тове і не покарали учнів? Так воро-
ги Христові намагались затьмарити 
справу Божу хитросплетінням не-
правди й обману, але виявилися 
безсилими перед істиною.

Михайло ЛУКІН

Воскресіння Христове: встановлюємо хроніку подій

Розшифруй вірш Змагання

Чого з ганчірками весь клас?

За чистоту змагання в нас!

Ну, а чого так розкричались?

Бо ми за тишу вже змагались!

Григорій БОЙКО

Що таке Пасха 
і чому ми її 
святкуємо?

Скалка в оці
Тобі коли небудь потрапляла смітинка в 

око? Правда ж, ти не міг заспокоїтися, поки 

не позбав лявся від неї? Дивно, що ми відчу-

ваємо смітинку в оці, хоча вона така малень-

ка.

А тепер прочитай уривок із Біблії в Єванге-

лії від Луки (6:41–42). Це слова Iсуса: «Чого ж 

в оці бра та свого ти заскалку бачиш, колоди ж 

у власному оці не чуєш? Як ти можеш сказати 

до брата свого: Давай, брате, я заскалку ви-

йму із ока твого, сам колоди, що в оці твоїм, 

не вбачаючи? Лицеміре, — вийми перше ко-

лоду із власного ока, а потім по бачиш, як ви-

йняти заскалку з ока брата твого».

Скалка — це дуже маленька паличка, шма-

точок гілки, а колода — це стовбур зрубаного 

великого дерева.

Так страшно уявити колоду в оці, правда ж? 

Як можна її не відчути?

Вираз «скалку в оці помічати» означає ба-

чити дрібні недоліки іншої людини, але не 

звертати увагу на свої, більші.

Варвара НАСОН

Тобі коли небудь потрапляла смітинка 

? П і ї

Пасха — це особливе свя-

то. Цього дня ми згадуємо 

про те, що зробив для нас Ісус 

Христос.

Бог святий і безгрішний. 

Він також справедливий і не 

може дозволити, щоб щось 

грішне і нечисте потрапило 

на небеса.

Ми всі грішні люди. Тому 

ми заслуговуємо на по-

карання від Бога. Біблія гово-

рить, що покарання за гріх — 

смерть.

Ісус — Син Бога. Він прий-

шов на землю, щоб узяти 

наше покарання на Себе. Він 

так сильно любить нас, що 

помер за нас на хресті.

Але це ще не все! Ісус во-

скрес на третій день! Він пе-

реміг смерть і вознісся на 

небо, щоб приготува ти там 

місце для нас!

Ми не можемо заслужити 

спасіння своїми спра вами. 

Самі ми неспроможні нічого 

зробити. Спасіння — це пода-

рунок! Ми його можемо лише 

прийняти.

Усі, хто вірить, що Ісус по-

мер за їхні гріхи і вос крес, — 

діти Бога. Вони будуть із Ним 

на небесах.

Тому ми святкуємо 

Пасху!

№ 3, березень 2024 р. 5



Яків не раз потрапляв 
у конфлікти. Першого 
разу — після того, як об-
маном забрав батько-
ве благословення; удру-
ге — через дружину 
Лію, третій — це кон-
флікт з Лаваном і його 
синами через майно.

У житті кожної людини ви-
никає безліч конфліктних си-
туацій. Деякі люди й дня не 
проживуть, щоби з кимось не 
посваритися. Та навіть якщо 
ви і не конфліктна людина, 
конфліктні ситуації все одно 
будуть.

Конфлікт Якова з Лаваном 
особливий тим, що в нього аж 
двічі втручається Бог. Першо-
го разу Він радить Якову по-
вертатися в землю батьків; у 
другій ситуації Він говорить 

до Лавана про Якова: «Сте-
режися, не говори Якову ні 
доброго, ні злого».

Що ми бачимо? Перш за 
все — Бог не намагається за-
йняти якусь сторону, Він за-
вжди над конфліктом. І Його 
погляд на ситуацію не за-
вжди відповідає нашому. На 
місці Якова не кожен із нас 
зміг би прийняти Божу пора-
ду. Триває конфлікт за зем-
лю, за майно, за ресурси, а 
Бог каже залишити, не напо-
лягати. «Двадцять років Яків 
живе в тому краї, стільки пра-
ці вкладено, стільки побудо-
вано всього, джерел викопа-
но. І Бог явно підтримує його. 
Так хочеться до кінця стояти 
за своє! Але Божа порада: за-
лиш це, вертайся до батьків, «і 
Я буду з Тобою».

У такого роду конфліктах 
часто доводиться вибирати: 

відстоювати своє чи залиша-
тися з Богом.

Яків поспіхом пакується, 
забирає дружин і втікає (ні-
чого не кажучи Лавану). Коли 
Лаван почув про це, запалав 
його гнів. Він збирає своїх во-
яків, озброює їх і женеться за 
Яковом. Ось-ось відбудеть-
ся двобій, сутички не уникну-
ти. Але в конфлікт Якова і Ла-
вана вдруге втручається Бог. 
Тепер Він звертається до Ла-
вана: «Не говори йому ні по-
ганого, ні хорошого».

Бог остуджує емоційний на-
кал Лавана. Він не зацікавле-
ний в тому, щоби розгорілося 
вогнище злості і сварки. Бог 
хоче миру між людьми. «Я маю 
в руці своїй силу, щоб учини-
ти вам зло; але Бог батька ва-
шого вчора вночі говорив до 
мене й сказав: «Стережися, 
не говори Якову ні доброго, 

ні злого» (Бут. 31:29).
Який кінець історії? Двоє 

людей, будучи переконані у 
своїй правоті і налаштовані 
на війну, укладають завіт. «Те-
пер укладемо договір я і ти, і 
це буде свідченням між мною 
і тобою». І взяв Яків камінь, і 
поставив його пам’ятником» 
(Бут. 31:44-45).

Можливо, то була особли-
вість людей того покоління. 
Люди цінували відносини, до-
рожили зустрічами. Може, 
тому, що тоді не так просто 
було спілкуватися, пошти не 
було. І людей на землі було 
не так багато, як сьогодні. А 
може, причина в чомусь іншо-
му...

Люди нашого покоління 
більше цінують комфорт, ніж 
відносини. Якщо хтось тебе 
тривожить, спричинює дис-
комфорт своєю поведінкою 

Ніщо не може наповнити дім таким відчуттям безпеки, 
як справжня любов. 

Ця людина бачить, 
як гнилі слова виглядають 
у духовному світі — 
і це страшно

Будуймо не стіни, а відносини

чи словами, ми легко викрес-
люємо таку людину зі свого 
життя і йдемо на розрив від-
носин. Та насправді відноси-
ни мають стояти вище за кон-
флікти.

Між Яковом і Лаваном про-
ліг багатовіковий обман. 
Яків каже: «... ти десять ра-
зів змінював мені плату» (Бут. 
31:41). І сам Яків обманю-
вав... Але врешті-решт вони 
уклали завіт. У всіх трьох кон-
фліктах Яків не ліз на рожен. 

Бо спірні питання вирішують-
ся в діалозі. Бог — за мирне 
вирішення конфлікту.

Лікарі кажуть, що кістка, 
яка була зламана і зрослася, 
у тому самому місці ніколи по-
вторно не зламається, оскіль-
ки тканини там стають твер-
дішими. «Будуймо не стіни, а 
мости; сіймо не попіл, а кві-
ти». Пам’ятаймо, що багато 
наших образ і причин конфлік-
ту зовсім не варті уваги.

Олександр ГЕНІШ

Якось ми з моєю дружиною 
Ейпріл посварилися. В проце-
сі нашої суперечки мені на дум-
ку прийшла одна фраза. Я мит-
тєво усвідомив, що не зовсім 
правильно було б це говорити. 
Безумовно, в ній не було нічо-
го страшного, але вона не була 
ані духовною, ані доброю. Я знав 
це, але оскільки ми не могли ді-
йти єдиної думки, якась частина 
мене наполягала на тому, що, не-
зважаючи поганий характер цих 
слів, мені було б дуже приєм-
но промовити це. Тому, перш ніж 
моя світла сторона перемогла, я 
висловив думку, яка крутилась в 
моїй голові.

І раптом я побачив маленький 
поріз на щоці моєї дружини. Він 
був невеличким, всього лиш де-
кілька сантиметрів у довжину, 
але досить глибоким для того, 
щоб виступила крапля крові.

«Ох...», — видавив я.
«Що?», — запитала Ейпріл.
«Мені не слід було цього каза-

ти».
«Не хвилюйся, все нормаль-

но».
«Ні», — сказав я, не відриваю-

чи очей від тієї краплі крові, що 
котилась по її щоці, — «Це було 
неправильно. Мені не слід було 
цього казати, і мені страшенно 
шкода, що я це сказав».

Вона посміхнулася і відповіла: 
«Все гаразд. Я прощаю тебе».

Крапля крові повернулась по її 
щоці назад, а рана загоїлась, не 
залишивши жодних слідів того, 
що вона колись там була.

Я бачу духовні рани на людях 
скрізь, куди б я не йшов. Від не-
великих порізів, на зразок того, 
що був викликаний моїми не-
добрими словами по відношен-
ню до моєї дружини, до глибо-
ких затяжних поранень внаслідок 
травм і знущань протягом усього 
життя, — все це невід’ємна скла-
дова життя на землі.

Деякі такі рани виглядають 
набряклими і зараженими, це 
свідчить про те, що гіркота і не-
прощення починають поширю-
ватися. Інші виглядають загоєни-

ми і чистими, що є ознакою того, 
що людина дозволяє Богові вес-
ти себе до зцілення. Іноді зали-
шаються тільки шрами, — доказ 
того, що, хоча рани більше немає, 
спогади про біль, завданий порі-
зом, все ще дуже живі.

Ми всі потерпаємо від ран, але 
не всі переживаємо це однако-
во. Я спостерігав, як якась дріб-
ниця, — щось подібне до того, 
коли хтось не вітається, проходя-
чи повз, — гноїлась і перетворю-
валося на рану, настільки глибо-
ку, що нагадувала про себе з дня 
на день в житті раненої люди-
ни. Я помічав, як щось серйозні-
ше, — на зразок неодноразових 
зрад і важкого розлучення, — 
було перемінено на вінець слави 
готовністю раненої людини від-
дати свою біль під опіку Свято-
го Духа.

Я не знаю, як Бог дивиться 
на кожну біль в цьому світі, але 
я достатньо пізнав природу Його 
доброти, щоби повірити, що Він 
має відповідь для кожної люди-
ни, яка проживає біль. Я також 
досить добре знаю свою власну 
природу, щоб бути впевненим в 
тому, що, якщо я відмовлюся від 
ризику повірити в Його доброту, 
як Він сам про це говорить, тоді 
я не побачу ані Його благості, ані 
Його реакцію на страждання.

Ми всі самі вирішуємо, як нам 
реагувати на такого роду травми. 
Ми приймаємо рішення зацикли-
тися на наших ран і дозволяти їм 
навчати нас погляду на світ, або 
ми вирішуємо віддати свої рани 
Богові і дозволяти Йому навча-
ти нас погляду на світ. Можливо, 
нам знадобиться хтось, хто до-
поможе нам навчитись тому, як 
віддати це Богу. Це нормально. 
Чого б це нам не коштувало, по-
трібно навчитися приймати зці-
лення, яке є у Бога для кожно-
го з нас.

Незалежно від того, наскільки 
глибокі чи незаслужені рани у ва-
шому житті, у Бога є досконалий 
план повного зцілення— кожного 
разу, коли ви зазнаєте поранень.

Блейк К. Хілі, пер. Вікторія Кучурян

Примирись із братом твоїм

Шрами любові

(Біллі Грем)

«Отже, якщо принесеш 
свій дар до жертовника і 
там згадаєш, що брат твій 
має що-небудь проти тебе, 
залиш там дар свій перед 
жертовником, і піди спочат-
ку примирись із братом тво-
їм, і тоді прийди, і принеси 
дар свій»  (Мт.5:23-24)

Існує принаймні три види 
миру:

Мир з іншими людьми. 
Мир із самим собою (тоб- 
то внутрішнє благоден-
ство, гармонія).

І головне – це мир із Бо- 
гом. Мир з Богом не га-
рантує миру з усіма 
людьми (знаємо прикла-
ди, чули). Але між тими, 
з ким є Господь, мир є 
обов’язковою складо-
вою.

Мир з людьми часто 
стає можливим, після 
отримання миру з Бо-
гом. Наша здатність від-

чувати Боже прощення 
прямо пов’язана з на-
шою готовністю про-
щати і просити вибачення 
одне в одного. Людина, яка 
відчула на собі Боже про-
щення і свідомо не прощає 
інших, буде покарана.

«Тоді, покликавши його, 
пан його говорить: “Рабе не-
гідний, весь той борг я про-
стив тобі, оскільки ти умо-
вив мене. Чи не належало 
й тобі помилувати товари-
ша твого, як і я помилував 
тебе?”  І, будучи розгніва-
ним, пан його передав його 
катам, поки не поверне все, 
що заборгував йому. Так і 
Отець Мій Небесний учи-
нить з вами, якщо не про-
стить кожен братові своєму 
від свого серця його про-
гріхів» (Мт.18:32-35)

Важлива інформація для 
віруючих: отримавши про-
щення, ми автоматично 
отримали зобов’язання 

прощати. В нас не може 
бути відмовок. «Я не можу 
йому простити, надто силь-
но мене образили чи підло 
поступили» – такі найчасті-
ші відмовки. Якщо ти так ка-
жеш, то це означає, що ти 
недостатньо зрозумів і усві-
домив, що зробив для тебе 
Христос. Або навіть не при-
йняв Христа як особисто-
го Спасителя. Не дійшло до 
тебе, що тобі особисто про-
стив борг Ісус.

Є різниця, коли тобі про-
стили особисто. Наприклад, 
як ви знаєте, борг України 
в 2021 році становив 89,6 
млрд доларів.  Якщо роз-
ділити його на всіх, то ви-
ходить, що кожен українець 
винний 1700 доларів. Для 
простого українця це нема-
ла сума. Уявіть, що в один 
момент борг України спи-
сали. Ви тепер також нічого 
не винні. Як ви сприймете 
таку новину? Сильно зра-

дієте? Та вам однаково. Це 
спільний борг, всієї Укра-
їни, і всім списали. Але те-
пер уявіть, що ви потрапили 
в якусь неприємність або 
позичили 1700 дол. А у вас 
пенсія 100 дол. Як віддати? 
І в один момент вам прости-
ли борг. О, ви зрадієте і бу-
дете довго пам’ятати про це 
добродійство. І тут і там вам 
списали борг, в чому різни-
ця? В останньому випад-
ку простили ваш особистий 
борг. 

Христос також простив 
тобі особисто. Ти особис-
то заборгував перед Богом. 
Тому Бог простивши тобі, 
має право наказувати тобі: 
«примирись із братом твоїм».

Звісно, треба сила і лю-
бов, щоб простити. Але все 
це є в Богові.

Прослухати аудіо: 
https://t.me/genissh_blogspot/678

Малий хлопчина вирішив поплава-
ти в річці за своїм домом. Поспішаю-
чи пірнути в прохолодну воду, він ви-
біг через задні двері, скидаючи на 
бігу взуття, шкарпетки й сорочину. Він 
гулькнув у воду, не помітивши, що до 
берега підпливає крокодил.

Мати, яка через вікно наглядала за 
своїм сином, зауважила небезпеку і зі 
страхом мерщій побігла до води гука-
ючи синові.

Почувши її голос, хлопчик стриво-
жився й поплив до матері. Та було піз-
но: крокодил встиг наздогнати його.

Стоячи на пристані, мати схопила 
сина за руки саме в той час, коли кро-
кодил схопив його за ноги. І хоча кро-
кодил був набагато сильніший від ма-
тері, вона міцно тримала сина.

Тут нагодилися чоловіки. Почувши 
материнські крики, вони прибігли і на-
пали на крокодила, який врешті від-
пустив свою жертву і поплив геть.

Пролежавши багато тижнів у лікар-
ні, хлопчик зостався живий. Усі його 
ноги були вкриті шрамами від нападу 
тварини. А на руках зосталися шра-
ми від нігтів матері, що уп’ялася йому 
в шкіру, намагаючись вдержати любо-
го сина.

* * *
Ми маємо дещо спільне з цим хлоп-

чиком. Шрами. Ні, не від зубів кроко-
дила — від болісного минулого. Але 
деякі рани маємо через те, що Бог не 

схотів відпускати нас. Він був поряд, 
коли ми страждали. Купіль життя спо-
внена небезпек, і ми забуваємо, що 
ворог завжди чатує, щоби напасти. 
Отоді і починається запекла бороть-
ба. Якщо ви маєте шрами Його любові 
на руках, будьте вдячні. Він ніколи вас 
не відпустить.

Чи забуде жінка грудне дитя своє, 
щоб не пожаліти сина утроби своєї? 
але якби і вона забула, то Я не забуду 
тебе. (Книга пророка Ісаї 49:15)
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Тексти із Біблії

1 Коринтян
15 Розділ

1 Звіщаю ж вам, браття, Євангелію, яку я вам благо-
вістив, і яку прийняли ви, в якій і стоїте, 2 Якою й спа-
саєтесь, коли пам’ятаєте, яким словом я благовістив 
вам, якщо тільки ви ввірували не наосліп. 

3 Бо я передав вам найперш, що й прийняв, що Хрис-
тос був умер ради наших гріхів за Писанням, 4 і що Він 
був похований, і що третього дня Він воскрес за Пи-
санням, 5 і що з’явився Він Кифі, потім Дванадцятьом. 
6 А потім з’явився нараз більше як п’ятистам браттям, 
що більшість із них живе й досі, а дехто й спочили. 
7 Потому з’явився Він Якову, опісля усім апостолам. 
8 А по всіх Він з’явився й мені, мов якому недородко-
ві. 9 Я бо найменший з апостолів, що негідний зватись 
апостолом, бо я переслідував був Божу Церкву. 10 Та 
благодаттю Божою я те, що є, і благодать Його, що в 
мені, не даремна була, але я працював більше всіх їх, 
правда не я, але Божа благодать, що зо мною вона. 
11 Тож чи я, чи вони, ми так проповідуємо, і так ви вві-
рували. 

12 Коли ж про Христа проповідується, що воскрес 
Він із мертвих, як же дехто між вами говорять, що не-
має воскресення мертвих? 13 Як немає ж воскресення 
мертвих, то й Христос не воскрес! 14 оли ж бо Хрис-
тос не воскрес, то проповідь наша даремна, дарем-
на також віра ваша! 15 Ми знайшлися б тоді неправди-
вими свідками Божими, бо про Бога ми свідчили, що 
воскресив Він Христа, Якого Він не воскресив, якщо 
не воскресають померлі. 16 Бо як мертві не воскреса-
ють, то й Христос не воскрес! 17 Коли ж бо Христос не 
воскрес, тоді віра ваша даремна, ви в своїх ще гріхах, 
18 тоді то загинули й ті, що в Христі упокоїлись! 19 Коли 
ми надіємося на Христа тільки в цьому житті, то ми 
найнещасніші від усіх людей! 

20 Та нині Христос воскрес із мертвих, первісток се-
ред покійних. 21 Смерть бо через людину, і через Лю-
дину воскресення мертвих. 22 Бо так, як в Адамі вми-
рають усі, так само в Христі всі оживуть, 23 кожен у 
своєму порядку: первісток Христос, потім ті, що Хрис-
тові, під час Його приходу. 24 А потому кінець, коли 
Він передасть царство Богові й Отцеві, коли Він зруй-
нує всякий уряд, і владу всяку та силу. 25 Бо належить 
Йому царювати, аж доки Він не покладе всіх Своїх во-
рогів під ногами Своїми! 26 Як ворог останній смерть 
знищиться, 27 бо під ноги Його Він усе впокорив. Коли 
ж каже, що впокорено все, то ясно, що все, окрім Того, 
Хто впокорив Йому все. 28 А коли Йому все Він упоко-
рить, тоді й Сам Син упокориться Тому, Хто все впоко-
рив Йому, щоб Бог був у всьому все. 

29 Бо що зроблять ті, хто христяться ради мертвих? 
Коли мертві не воскресають зовсім, то нащо вони 
ради мертвих і христяться? 30 Для чого й ми повсякчас 
наражаємось на небезпеки? 31 Я щодень умираю. Так 
свідчу, браття, вашою хвалою, що маю ї ї в Христі Ісу-
сі, Господі нашім. 32 Коли я зо звірами боровся в Ефе-
сі, яка мені по-людському користь, коли мертві не во-
скресають? Будем їсти та пити, бо ми взавтра вмрем!... 
33 Не дайте себе звести, товариство лихе псує добрі 
звичаї! 34 Протверезіться правдиво, та й не грішіть, бо 
деякі Бога не знають, говорю вам на сором! 

35 Але дехто скаже: Як мертві воскреснуть? І в якім 
тілі прийдуть? 36 Нерозумний, що ти сієш, те не оживе, 
як не вмре. 37 І коли сієш, то сієш не тіло майбутнє, але 
голе зерно, яке трапиться, пшениці або чого іншого, 
38 і Бог йому тіло дає, як захоче, і кожному зерняті тіло 
його. 39 Не кожне тіло однакове тіло, але ж інше в лю-
дей, та інше тіло в скотини, та інше тіло в пташок, та 
інше у риб. 40 Є небесні тіла й тіла земні, але ж інша 
слава небесним, а інша земним. 41 Інша слава для сон-
ця, та інша слава для місяця, та інша слава для зір, бо 
зоря від зорі відрізняється славою! 

42 Так само й воскресення мертвих: сіється в тління, 
в нетління встає, 43 сіється в неславу, у славі встає, сі-
ється в немочі, у силі встає, 44 сіється тіло звичайне, 
встає тіло духовне. Є тіло звичайне, є й тіло духовне. 
45 Так і написано: Перша людина Адам став душею жи-
вою, а останній Адам то дух оживляючий. 46 Та не пер-
ше духовне, але звичайне, а потім духовне. 47 Перша 
людина з землі, земна, друга Людина із неба Господь. 
48 Який земний, такі й земні, і Який небесний, такі й не-
бесні. 49 І, як носили ми образ земного, так і образ не-
бесного будемо носити. 

50 І це скажу, браття, що тіло й кров посісти Божо-
го Царства не можуть, ані тління нетління не пося-
де. 51 Ось кажу я вам таємницю: не всі ми заснемо, та 
всі перемінимось, 52 раптом, як оком змигнути, при 
останній сурмі: бо засурмить вона і мертві воскрес-
нуть, а ми перемінимось!... 53 Мусить бо тлінне оце зо-
дягнутись в нетління, а смертне оце зодягтися в без-
смертя. 54 А коли оце тлінне в нетління зодягнеться, і 
оце смертне в безсмертя зодягнеться, тоді збудеть-
ся слово написане: 

Поглинута смерть перемогою! 
55 Де, смерте, твоя перемога? 

Де твоє, смерте, жало? 
56 Жало ж смерти то гріх, а сила гріха то Закон. 57 А Бо-
гові дяка, що Він Господом нашим Ісусом Христом пе-
ремогу нам дав. 

58 Отож, брати любі мої, будьте міцні, непохитні, 
збагачуйтесь завжди в Господньому ділі, знаючи, що 
ваша праця не марнотна у Господі!

Хоч я без сила, але буду боротись,
Важко проходить страждання тяжкі,
Знаю, на небі чека нагорода,
Вірю, що з Богом я зможу пройти.

Знаю, що Ти мене розумієш
Як мені важко на серці печаль,
Лише очима прогортую думки,
Що буде завтра, як далі іти?

Я так втомилася, казати не можу,
Хоч в серці довіра постійно росте,
Але ці руки не в змозі підняти,
Вони опускаються до долу усе.

Скільки ще треба — лиш Ти Боже знаєш
Сліз проливати від безсилля в душі,
Знаю, що зможу, але віра згасає,
Така я слабенька на дорозі земній…

Прости мене, Боже, але з Ким поділюся?
Тими думками, що тривожать мене.
Серце наповнене тільки Тобою,
Я не зможу без Тебе, Ти знаєш про це.

Відповіді на запитання для тих, хто читає Біблію
1. Ісус прийняв останню вечерю 

зі своїми учнями, даючи їм хліб 
і вино як символи Свого тіла і 
крові.

2. Ісус сказав: «Це тіло Моє, що 
для вас ламається; робіть це 
в пам’ять про Мене» І: «Це 
чаша Нового Завіту в Моїй 
крові, яка за вас проливаєть-
ся».

3. Ісус провів цю ніч у молитві в 
саду Гефсиманському.

4. Ісус був зраджений Юдою Іс-
каріотом та арештований вій-
ськовими.

5. Його звинувачували у бого-
хульстві та у проголошенні 
себе як царя.

6. Ісус помер на хресті, а Його 
тіло було покладено в гріб.

7. Марія Магдалина спочатку 
побачила порожній гроб та 
зустріла воскреслого Ісуса.

8. Фома не вірив у воскресіння 
Ісуса до того моменту, поки 
не побачив Його власними 
очима.

9. Ісус зустрівся зі своїми учнями 
на березі моря, у верховині, а 
також у Єрусалимі.

10. Ісус наказав своїм учням про-
повідування Євангелія всьому 
світові.

11. Ісус воскрес із мертвих тре-
тього дня після Його смерті, 
відкриваючи порожній гроб.

12. Ісус обіцяв вічне життя всім, 
хто вірить у Нього, та обіцяв 
прийняти своїх вірних у вічне 
Царство.

МЕНЕ ЗВАТИ Яна, мені 22 роки. Прожи-
ваю в Житомирській області. З само-

го раннього дитинства я бачила батьків лише 
п’яними, їхні крики і скандали. Бувало, що їли 
ми разом з котами і собаками. Хоча ці момен-
ти досить слабо пам’ятаю, вже потім мені роз-
казали про це нові мої батьки.

ний день. Я здала деякі аналізи в лікарні і че-
кала результатів, коли до мене підійшла незна-
йома жінка і сказала: «Яна, ти хочеш побачити 
свою рідну сестру?». Я запитала, звідки вона 
мене знає. На що жінка відповіла, що я дуже 
схожа на рідну маму, яка мене родила. А далі 
каже: «Знайомся, це твоя Зоряна». Я не могла 
повірити, що це правда, що і про це Бог теж по-
піклувався. Дві рідні сестри не знали, що мо-
жуть зустрітися біля кабінету лікарів, але Бог 
робить чудеса!

Мої перші вірші я почала писати ще в шко-
лі, а більш глибоко — в 17 років. На даний мо-
мент у мене є приблизно 100 віршів, можливо, 
ви вже їх читали, вони підписані «Християноч-
ка». Я вірю, що прийде час, і Бог подарує мені 
можливість і трохи сміливості, і вийде моя пер-
ша збірка, яку я мрію назвати: «Якби не Ти, Мій 
Господи, якби не Ти».

Трохи тут зупинюся і поділюся ще одним 
важливим для мене днем. Тиждень добігав до 
кінця, і я мала розказувати на служінні вірш, 
але на серці було тяжко. Я розказувала кож-
ну неділю, а в один день прийшло сильне роз-
чарування. І тоді я сказала: «Який смисл йти 
розказувати? Всеодно всі просто по привичці 
слухатимуть, а більшість, напевно, думатимуть, 
що я знову весь час розказую». Я не бачила ні-
якого результату, все здавалося марним.

Цей вірш став для мене особливим. Здава-
лося, все начебто звично, але ні. В мене все 
тіло тремтіло, ноги також. Я тоді подумала, що 
це може бути зі мною так аж до того часу, поки 
не піду розказати вірша. Я встала, і в мене були 
такі переживання, як під час першого разу. Я із 
страху сказала лише перші дві строчки: «Гос-
подь вчора, сьогодні і вовіки той же». Коли я 
побачила, що всі, навіть деякі дітки, плакали, 
тоді в своєму серці я почала говорити: «Диви-
ся, все не марно. Трудися, бо це Я дав тобі». 
З того часу я ніколи більше не сказала, що це 
останній раз. Признаюся, я не можу без віршів. 
Цей вірш став для мене найулюбленішим.

До цього часу я служу своєму Богові і ніко-
ли не пожаліла, що пішла за Ним. Він — най-
прекрасніше, що є у моєму житті! Я ніколи не 
забуду своїх найдорожчих, люблячих батьків, 
які вклали всю любов до мене. Я так безмеж-
но вдячна їм за їх турботу, а найбільше — за те, 

що показали та прищепили любов до Бога; за 
те, що вони називають мене «нашою улюбле-
ною Яночкою».

Коли ще вчилася в університеті, мені казали 
мої одногрупники, «Повір, буде тобі 18 — ви-
ставлять тебе на двір, ти їм не будеш потріб-
на, бо за тебе вони гроші отримували, а тепер 
будеш сама». Я знаю, що ці слова були від лу-
кавого, вони не збулися, тому що мої батьки 
мене дійсно сильно люблять. Вони ніколи не 
віддадуть мене, і для них я — найрідніша. Не 
раз вони казали, що я для них — подарунок від 
Бога, так само, як вони для мене!

Так справді, наш Бог піклується про сиріт та 
вдів, і я не виняток. Таку грішну, брудну, ніко-
му не потрібну, навіть рідній мамі, Бог знайшов, 
подарував спасіння, нових батьків і 12 братиків 
та сестричок. Це — найцінніший подарунок від 
Мого Творця!

Яна ОЛЕКСІЄНКО

Канал автора: htt ps://t.me/virhuk

Свідчення дівчинки, яка була сиротою, 
але Господь подарував батьків!

У три роки, разом з моїм меншим братиком 
Антоном, я потрапила в дитячий будинок, а мою 
ще молодшу сестричку Зоряночку в сім місяців 
удочерила інша жінка. Звісно, про Бога я ніколи 
не чула. Ніхто навіть слова «Бог» не говорив.

Пройшов час, і в п’ять років Господь дару-
вав також і мені маму та тата, а також братиків 
і сестричок.

Починається моє прекрасне життя в цій ро-
дині. Я пізнаю Бога, мама і тато вчать мене мо-
литися, прищепили сильну любов та тягу до 
Христа. Мої нові батьки так сильно люблять 
мене та мого братика, як своїх рідних діточок. 
Ніколи в житті я не чула, що я не рідна. О, як 
сильно вони піклувалися і піклуються до цьо-
го часу про нас! Всі, хто не знає моєї історії, за-
вжди кажуть: «О, Яна, це копія мами Олі» (тоб-
то мами, яку подарував Господь).

Я пам’ятаю момент у житті, коли приблизно 
мені було 10 років, і я так сильно хотіла, щоб 
батьки пораділи за мене. Тому вирішила вивчи-
ти вірш з журналу «Стежинка». Я думала для 
себе, що розкажу його на служінні. Признаю-
ся чесно, не знаю, звідки прийшло тоді бажан-
ня, але скажу впевнено: це був Бог. Вже тоді 
Він дав мені талант і Сам вклав в моє серце 
цей вірш для вивчення. Але я була дитиною, до 
неділі не витримала, і в суботу розказала мамі 
його. З того часу мої батьки помітили, що Бог 
наділив мене доброю пам’яттю та дикцією. Моя 
мама завжди купляла збірки з віршами, щоб я 
вчилася. Тато мій завжди казав: «Доню, на кож-
ну неділю я чекаю від тебе вірша». Пригадую, 
що коли я слухала свідчення різних людей, які 
казали, що Бог зцілив від важких хвороб і т. д., 
я помітила, як сказала: «А я що, Боже?». І при-
йшла чітка відповідь: «Твоє життя — це велике 
свідчення Моїх милостей». Так, це правда. Якби 
не Господь, я не знаю, чи була б я християнкою 
або чи матиму батьків.

17 років — це дуже важливий рік у моєму 
житті, тому що 20 серпня 2018 року я повністю 
віддала своє життя Богу і впевнено сказала, що 
буду тільки Йому служити!

Розкажу ще один цікавий момент — зустріч 
зі своєю сестрою Зоряночкою. Це був звичай-

Я знаю, що Ти мене не осудиш,
Якщо і спіткнуся — підтримаєш Ти,
І важкі каміння ніколи не кинеш,
Так як це роблять люди земні.

Ніколи в житті Ти не відкажеш,
Ти не залишиш ніколи мене,
Відповідь вчасно Ти в змозі подати,
Дати потіху знеможеним всім.

Ти не поділиш — багаті чи бідні,
Для тебе усі однакові в житті,
Як мені добре, що маю я Батька,
Бо ти не розкажеш нікому мої всі думки.

Поговорю з Тобою, то легше на серці,
І рани не сильно болять, як раніш.
Ти тихо підтримав, підняв мої руки,
Вдячна я Боже, що Ти поруч завжди.

Тобі довірятись — це сила в дорозі,
Вода — коли сонце нестерпно пече,
Ти вітер, що ніжно мене обнімає.
Як я люблю, о Боже Тебе!

Яна ОЛЕКСІЄНКО (Християночка) 
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Християн Віри Євангельської у Рівненській області, які відбуваються щонеділі о 10:00

Березнівський р-н:
смт. Березне,   вул. Київська, 22а
с. Кам’янка  , вул. Кузнєцова,32;
с. Вітковичі  , вул. Подільська, 19-А;
с. Яринівка  , вул. Першотравнева, 5;
с. Велика Купля  , вул. Зелена, 5;
с. Тишиця  , вул. Шкільна, 1-А;
с. Малинськ  , вул. Залізнична,24;
с. Поляни  , вул. Молодіжна, 2А;
с. Орлівка  , вул. Незалежності, 45;

Володимирецький р-н:
с. Нова Рафалівка  , 
вул. Партизанська,9;
м. Вараш,   м-н Північний-1, 1. Церк-
ва «Благодать». Неділя о 10:00;13:00 та 
18:00, середа та п’ятниця о 19:00;
смт. Володимирець  , вул. Шевчен-
ка, 71;
с. Довговоля  , вул. 40-річчя Перемо-
ги, 43-А;
с. Великий Жолудськ  , вул. М. Мо-
лочко, 2;
с. Малий Жолудськ  , вул. 17 вере-
сня, 21
с. Сопачів  , вул. Гузоватого, 12А;
с. Кідри  , вул. Поліська, 25-А;
с. Полиці  , вул. Шкільна, 4;
с. Берестівка  , вул. Вишнева, 1;
с. Бишляк  , вул. 17 вересня;
с. Велихів  , вул. Шевченка, 51;
с. Сварині  , вул. Незалежності, 90;
с. Ромейки  , вул. Садова, 22;
с. Мульчиці  , вул. Шевченка, 17;
с. Луко  , вул. Шевченка, 1А;
с. Чаква  , вул. Центральна, 2А;
с. Новаки  , вул. Вишнева, 2;
с. Собіщиці  , вул. Центральна, 11А;
с. Половлі  , вул. Л. Українки;
с. Антонівка  , вул. Партизанська, 5;
с. Воронки  , вул. Шевченка, 22;
с. Жовкині  , вул. Нова;
с. Великі Цепцевичі  , вул. Л. Україн-
ки, 71;
с. Острів  , вул. В. Васковця;
с. Щоків  , вул. Лісна, 14;
с. Малі Телковичі  , вул. Шкільна, 20;
с. Городець  , вул. Садова, 1а;
с. Великі Телковичі  , вул. Централь-
на, 102;
с. Каноничі  , вул. Калініна, 45;
с. Більська Воля  ;
с. Діброва  ;
с. Лозки  , вул. Набережна, 49а;
с. Любахи  , вул. Вишнева, 19;
с. Заболоття  .

Гощанський р-н:
с. Іллін  , вул. Млинівська,25;
смт. Гоща  , пр. Пекарський, 10. Неділя о 
11:00, середа о 18:00;
с. Бугрин  , Б. Хмельницького, 19;
с. Угільці  , вул. Шкільна, 3;
с. Вільгір  , вул. Набережна, 15;
с. Витків  , вул. Набережна, 9;
с. Воскодави  , вул. Молодіжна, 46;
с. Новоставці  , вул. Фестивальна, 1;
с. Томахів  , вул. Мирна, 25А;
с. Терентіїв  , вул. Центральна;
с. Бабин  , вул. Заводська, 1а;
с. Подоляни  , вул. Шевченка;
с. Дружне  , вул. І. Франка, 80;

с. Пустомити  , вул. Л. Українки, 107;
с. Тучин  ;
с. Липки  , вул. Івана Шишки, 10;
с. Вовкошів  ;
с. Андрусіїв  ;
с. Федорівка  , вул. Молодіжна, 14;
с. Чудниця  , вул. Перемоги, 44;
с. Синів  , вул. Зелена, 15;
с. Колесники  ;
с. Воронів  ;
с. Андрусіїв   (місіонерська станція).

Демидівський р-н:
смт. Демидівка  , вул. Богдана 
Хмельницького,3;
с. Берестечко  , вул. Надстирна, 9. Неділя 
о 10:00 та 17:00, вівторок та четвер о 18:00;
с. Вербень  , вул. Зелена, 32. Неді-
ля о 10:00.
с. Вовковиї  , вул. Грушевського, 129. Не-
діля о 10:00, вівторок та п’ятниця о 18:00;
с. Рудка  , вул. Садова, 9;
с. Княгинин  , с. Ільпибоки, с. Лопав-
ше (місіонерські станції).

Дубенський р-н:
м. Дубно  , вул. Пилипа Орлика, 19 (р-н 
залізничного вокзалу). Неділя о 10:00 та 
17:00, середа та четвер о 19:00.
с. Повча  , вул. Андріянова 7. Неділя о 
10:00 та 17:00, вівторок та четвер о 17:00;
с. Майдан  , вул. Першотравнева 3А. Не-
діля о 10:00 та 18:00, вівторок, четвер та 
п’ятниця о 20:00;
с. Молодаво Перше  , вул. Перемоги, 
115а. Неділя о 10:00 та 17:00, середа та 
п’ятниця о 20:00;
с. Стовпець  , вул. Шевченка. Неді-
ля о 10:00 та 17:00, вівторок, четвер та 
п’ятниця о 20:00;
с. Верба  , вул. Грушевського, 13а. Неді-
ля о 10:00 та 17:00, вівторок та п’ятниця 
о 19:00;
с. Варковичі  , пров. Травневий, 1;
с. Копани  , вул. 1 Травня, 37;
с. Заруддя  , вул. Шевченка, 11а;
с. Стара Носовиця  , вул. Кременець-
ка, 78а;
с. Панталія  ;
с. Стара Миколаївка  , вул. Л. Укра-
їнки, 70;
с. Мирогоща  , пр. Патолічева, 2;
с. Мильча  , вул. Глибока, 2. Неділя 
о 10:00 та 17:00 та п’ятниця о 17:00;
с. Підбрусинь  , вул. Першотравнева, 7;
с. Озеряни  , вул. Шевченка, 87.

Дубровицький р-н:
м. Дубровиця  , вул. Воробинська, 68;
с. Осова  , вул. Незалежності-3;
с. Будимля  , вул. Незалежності;
с. Переброди  , вул. Зарічна, 58;
с. Селець  , вул. 17 Вересня, 59
с. Колки  , вул. Центральна, 93;
с. Людинь  , вул. Лісова, 8;
с. Нивецьк  , вул. Шкільна, 8;
с. Грицьки  , вул. Івана Франка;
с. Підлісне  , вул. Нова;
с. Висоцьк  , вул. Містечкова, 33;
с. Жадень  , вул. Центральна, 176;
с. Миляч  ;
с. Бродець  , вул. Набережна, 17;
с. Лютинськ  , вул. Молодіжна,38;

с. Заслуччя  , вул. Л. Яцут, 17;
с. Литвиця, с. Крупове   (місіонер-
ські станції).

Зарічненський р-н:
с. Новорічиця  , вул. Центральна, 12;
смт. Зарічне  , вул. Боричевського, 17;
с. Серники  , вул. Партизанська, 40;
с. Кухітська Воля  , вул. Л. Українки, 104;
с. Морочне  , вул. Центральна, 121;
с. Кухче  , вул. Березова;
с. Річиця  , вул. Соборна, 28;
с. Прикладники  , с. Вовчиці, с. Ді-
брівськ;
с. Локниця  , вул. Центральна, 195;
с. Мутвиця  , вул. Центральна, 18;
с. Неньковичі  , с. Привітівка;
с. Млинок  , вул. Центральна, 68;
с. Борове  , вул. Довга, 4.

Здолбунівський р-н:
с. Глинськ  , вул. Дубенщина, 6;
с. Цурків  , вул. Б. Хмельницького;
с. Мізоч, вул. Липки, 7;
с. Гільча  , вул. Чешська, 97;
м. Здолбунів  , вул. Зелена, 6г;
с. Ступно  , вул. Бокова, 2;
с. Новомильськ  , вул. Центральна, 73-а;
с. П’ятигори  , вул. Грушевського, 11;
с. Здовбиця  , вул. Мартинівка, 89 а;
с. Білашів  ;
с. Нова Мощаниця  , вул. Ялисиї, 2;
с. Будераж   (місіонерська станція).

Корецький р-н:
м. Корець  , вул. Київська, 226а
с. Користь.   Неділя о 19:00, Субота о 
11:00 (дитяче служіння);
с. Великі Межирічі  , вул. Шевченка, 47;
с. Невірків  , с. Жорнівка;
с. Головниця, с. Крилів, с. Бриків, с.  
Сапожин (місіонерські станції).

Костопільський р-н:
м. Костопіль  , вул. Сидорова, 5-Б;
с. Головин  , вул. Базальтівська, 12. Неді-
ля о 10:00, вівторок о 19:00;
с. Іваничі  , вул. Весняна, 3. Неділя о 
17:00;
с. Берестовець  , вул. Центральна, 36. 
Середа о 19:00.
с. Звіздівка 
с. Перетоки  , вул. Соборна, 18
с. Соломка  , вул. Костопільська, 6 А
с. Яполоть  , вул. Лісова, 2-а
с. Злазне  , вул. Тиха, 17
с. Глажева 
с. Збуж  , вул. Лугова, 1-а
с. Великий Мидськ  , вул. Централь-
на, 92;
с. Бичаль 
с. Тростянець  , вул. Першотравнева, 35а
с. Корчин 
с. Деражне  , вул. Шевченка, 51 В
с. Дюксин  , вул. Ніла Хасевича,16
с. Постійне  , вул. Гайдуки, 38
с. Гута  , вул. Бутейська, 25-А
с. Малий Стидин 
с. Пісків  , вул. Шевченка, 39

Млинівський р-н:
с. Борбин  , вул. Відродження, 20;
смт. Млинів  , вул. Пушкіна, 4;

с. Смордва  , вул. Острів, 7;
с. Підлозці  , вул. Незалежності, 31;
с. Довгошиї  , вул. Ровенка, 3;
с. Острожець  , вул. Тиха, 15;
с. Тушебин  , вул. Шкільна, 43;
с. Пітушків,   вул. Шкільна, 22;
с. Ярославичі  ;
с. Уїздці  , вул. Центральна, 7;
с. Бокійма  , вул. Л. Українки, 37;
с. Малин  , Радянська, 12 А;
с. Свищів  , вул. Визволення;
с. Підбрусинь  ;
с. Хорупань  , вул. Шкільна, буд. 29;
с. Владиславівка  , с. Береги, с. Під-
гайці (місіонерські станції);
с. Терешів, с. Городниця   (проводять-
ся зібрання).

Острозький р-н:
м. Острог  , пр. Садовий, 5;
с. Розваж  , вул. 17 вересня, 3;
с. Могиляни  , вул. Шевченка, 15
с. Оженин  , вул.Кринична, 7
с. Українка  , Заводська, 14
с. Сіянці  , вул. Ватутіна, 20
с. Стадники  , вул. Л. Українки, 2
с. Країв, с. Хорів, с. Кураж, с. Терем- 
не, с. Мощаниця
с. Грем’яче  , вул. Центральна, 70
с. Бродівське  , вул. Б. Хмельницько-
го, 117
с. Вельбівно  , вул. Гагаріна, 40-а
с. Почапки  , вул. Молодіжна, 5-А
с. Тесів  , вул. Ватутіна, 8
с. Волосківці  , вул. Буденного, 33
с. Бухарів 

Радивилівський р-н:
м. Радивилів  , вул. Грушевського, 91;
с. Батьків  , вул. Почаївська, 59. Неділя о 
10:00 та 17:00, середа о 18:00.
с. Зарічне  , с. Пляшева
с. Гаї-Ситенські  , вул. Маркелова, 111
с. Боратин  , вул. Набережна
с. Перенятин  , вул. Почаївська, 22
с. Стоянівка  , вул. 17 Вересня, 6
с. Підзамче 
с. Копані  , вул.Зелена,3
с. Теслугів  , вул.Шевченка, 3
с. Хотин  , вул.Джерельна,10
с. Іванівка   (місіонерські станції)

Рівненський р-н:
м. Рівне  , вул. К. Литвина, 2 — церква 
«Святої Трійці». Неділя о 10:00 та 18:00, 
вівторок та п’ятниця о 19:00;
м. Рівне  , вул. Тиннівська, 63 — церк-
ва «Христа Спасителя». Неділя о 10:00 та 
18:00, середа о 19:00;
м. Рівне  , вул. Уласа Самчука, 32а — 
церква «Молодіжна»;
м. Рівне  , вул. Корольова, 3 — церк-
ва «Божого Спасіння». Неділя о 10:00 та 
18:00, вівторок та п’ятниця о 19:00;
м. Рівне  , вул. Плужника, 3 — церква 
«Світанкова Зоря»
смт. Клевань  , вул. Корольова, 1. Неді-
ля о 10:00 та 18:00, середа та п’ятниця 
о 19:00;
с. Біла Криниця  , вул. Грушевського, 1А;
с. Корнин  , вул. Польова, 2;
с. Олександрія  , вул. 1 Травня, 22;

с. Бармаки  , вул. Центральна, 3;
с. Великий Житин  ,, вул. Рівненська, 
42-г;
с. Грушвиця  , вул. Шкільна, 2;
с. Городище  , вул. Рівненська, 72;
с. Голишів  , вул. Молодіжна, 10;
с. Дерев’яне  , вул. Є. Наумець, 54;
с. Новожуків   (Іскра) вул. Л. Україн-
ки, 11-а;
с. М. Шпаків  , вул. Шевченка, 42-А;
с. Зоря  , вул. Орловського,6;
с. Оржів  , вул. Центральна, 34;
с. Нова Українка  , вул. Приходька, 36;
м. Рівне  , проспект Миру, 7а — Церква 
«Добрий Самарянин»;
с. Макотерти  , вул. Козацька, 38- а;
с. Зозів  , вул. Вишнева, 20;
с. Великий Олексин  , вул. Весняна, 53;
с. Углище  , вул. Річна, 20;
с. Шубків, с. Верхівськ, с.  
Гориньград-2 (місіонерські станції).

Рокитнівський р-н:
смт. Рокитне  , вул. Приходька, 2;
с. Карпилівка  , вул. Княгині Ольги, 13;
с. Березово  , вул. Кузнецова, 13;
с. Старе село  , вул. Зарічна, 2;
с. Томашгород  , вул. Привокзаль-
на, 19-а;
с. Познань, с. Глинне; 
с. Переходичі  , вул. Партизанська, 7;
с. Обсіч  , вул. Пудпелівська,110;
с. Залав’я  , вул. Шкільна, 7;
с. Дубно  , вул. Шкільна, 7;
с. Блажове  , вул. Молодіжна,11;
с. Кам’яне  , вул. Центральна, 79;
с. Рокитно  , вул.Лайоша Гавро, 2-А;
с. Хміль  , Шкільна,6;
с. Купель  , вул. Тарасенка, 19;
с. Вежиця  , вул. Скумая, 4;
с. Остки  , вул. Молодіжна, 6;
с. Заболоття  , вул.Соборна;
с. Масевичі  , вул. Центральна, 84;
с. Нетреба  , вул. Центральна, 1;
с. Грабунь  , вул. Незалежності;
с. Більськ  , вул. Пасічна,2;
с. Карпилівка  , вул. Спортивна, 9а;
с. Дроздинь  , вул. Нова, 5а;
с. Кисоричі  , вул. Центральна, 100;
с. Березово  , вул. Соборна;
с. Єльне  , вул. Ковпака;
с. Біловіж   (місіонерська станція).

Сарненський р-н:
м. Сарни  , вул. Ковельська, 104а — церк-
ва «Преображення». Неділя о 10:00 та 
17:00, середа та п’ятниця о 19:00;
м. Сарни  , вул. Грушева, 3;
м. Сарни  , вул. Смолича, 1 — церква «Бо-
жого Спасіння»
с. Тинне  , вул. Прислучанська, 25;
с. Чемерне  , вул. Молодіжна, 2;
с. Вири  , вул. Шевченка;
с. Цепцевичі  , пров. Замковий, 2;
с. Тріскині  , вул. Молодіжна, 23;
с. Чабель  , вул. Ювілейна, 8;
с. Висове  , вул. Підлісна, 28А. Неділя о 
10:00 та 18:00, середа та п’ятниця о 19:00;
с. Карпилівка  , Радянська, 129-а;
с. Бутейки  , вул. Зелена, 10-а;
с. В. Вербче  , вул. Вишнева, 41;
с. М. Вербче  , вул. Центральна, 75;
с. Вирка  , с. Кричильськ, с. Ремчиці;
с. Волоша  , вул. Центральна, 30-А;
с. Гранітне  , вул. Лісова, 2-б;
с. Довге  , вул. Центральна, 94-А;
с. Корост  , вул. Центральна;
с. Клесів  , вул. Зелена, 33;
с. Мельниця  , вул. Шевченка, 40;
с. Немовичі  , вул. Островського, 50-а;
с. Поляна  , вул. Лугова, 5;
с. Рудня-Карпилівська  , вул. Кузнє-
цова, 33;
смт. Степань  , вул. Прибережна, 26;
с. Селище  , вул. Партизанська, 5-а;
с. Тутовичі  , вул. Підлісна, 21-А;
с. Федорівка  , вул. Мичуріна, 25;
с. Чудель  , вул. Вишнева, 4а;
с. Ясногірка  , вул. Партизанська, 15-а;
с. Кам’яне-Случанське 
с. Стрільськ,   вул. Вишнева 7
с. Карасин  , вул. Центральна, 10-а;
с. Яринівка  , вул. Шевченка, 13;
с. Мар’янівка  , вул. Центральна, 22а;
с. Кузьмівка, с. Любиковичі   (місіо-
нерські станції).
с. Люхча,   вул. Центральна, 30 (неді-
ля 14:00)
с. Ремчиці,   вул. Шкільна 42

Християнська церква Христа Спа- 
сителя м. Турка, Львівська обл. 
тел.: +38 (050) 505 53 33 — Володимир

Відвідайте сайт Рівненського обласного об’єднання УЦХВЄ

Адреса сайту:

https://chve.rv.ua/

Рівненське обласне 
об’єднання УЦХВЄ має 
офіційний сайт, який 
слугує своєрідною ві-
зитівкою об’єднання. 
На сайті можна озна-
йомитися із історією, 
структурою Об’єднання, 
основною діяльністю, 
служителями, рішен-
нями, а головне — ак-
туальними новинами 
життя братерства.

Сайт має три версії: 
десктопну, планшетну 
та мобільну. Функціонал 
ресурсу розширюєть-
ся, розроблюються різні 
бази даних. На даний час 
на сайті є можливість пе-
реглядати актуальні нови-

ни за різними категорія-
ми (новини світу, України, 
Рівненщини) та відділа-
ми (місіонерського, моло-
діжного, освіти, благовіс-
тя, доброчинності та ін.). 
У розділі «Про нас» чита-
чі мають змогу ознайоми-
тися з віровченням Церк-
ви, історичною довідкою 
братерства, складом об-
ласної ради). У розді-
лі «Медіа» доступні елек-

тронні версії газети «За 
віру Євангельську», відео, 
інтерв’ю, блоги служи-
телів, перелік християн-
ських ресурсів та цер-
ков, в яких здійснюються 
трансляції богослужінь.

Також реалізована 
можливість пошуку адрес 
церков, їх місцезнахо-
дження на карті, контактів 
служителів.

Для власників Приватбанку:

Дорогі читачі!
Ви можете підтримати наше служіння, 

пожертвувавши будь-яку суму. 

Для власників Монобанку:

https://www.privat24.ua/send/b37wm

Картка: 5168 7521 0046 9512
https://send.monobank.ua/jar/21LYveH45F

Картка: 5375 4112 1492 2721

Віра у воскресіння Ісуса Христа
«Господь мій і Бог мій!» — саме з 

таким визнанням схилився апостол 
Тома перед Ісусом, коли зустрів-
ся з Ним по Його воскресінні. «Ти 
побачив Мене, тому й повірив» — 
дав йому відповідь Христос і під-
сумував: «Блаженні ті, що не ба-
чили і повірили!» (Ів. 20:29). Ці 
слова стосуються й сучасних по-
слідовників Ісуса Христа. В народі 
є приказка, що хтось поводиться, 
як невіруючий Тома. Але ж апос-
тол Тома був невіруючим усього 
декілька днів, а потім став щирим 
віруючим! Натомість нині є багато 
людей, які все життя перебувають 
у стані «невіруючого Томи», бо не 
вірять у воскресіння Ісуса Хрис-
та. І що найбільш парадоксально: 
виконують ті чи інші релігійні об-
ряди, навіть церкву подеколи від-
відують, і на привітання «Христос 

воскрес!» традиційно відповіда-
ють: «Воістину воскрес!». Коли ж 
серйозно запитати: «Чи справді ти 
віруєш, що Христос воскрес?», то 
можна почути відповідь: «А хто ж 
його знає...».

Усе наше християнство і віра 
сходять нанівець, якщо не вірити у 
воскресіння Ісуса Христа. Апостол 
Павло називає таких людей нещас-
ними (1Кор. 15:17-19). До речі, іс-
тинний християнин вірить не тільки 
в те, що Христос воскрес, а чи не 
найголовніше — він вірить у своє 

власне майбутнє воскресіння! «Бо 
живу Я, і ви жити будете!» — таке 
запевнення дає Своїм послідов-
никам Христос (Ів. 14:19). «Я — 

воскресіння й життя. Хто вірує в 

Мене, хоч і вмре, буде жити. І ко-

жен, хто живе та хто вірує в Мене, 
повіки не вмре. ЧИ ТИ ВІРУЄШ В 
ЦЕ?» — ці слова Ісуса Христа сьо-
годні запитально лунають до сер-
ця кожного сучасного християнина 
(Ів. 11:25-26).

ДРУЖЕ, ЧИ ТИ ВІРУЄШ?
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